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ПРОТОКОЛ 
расширенного заседания комиссии по вопросам 
культуры и межнациональным отношениям Общественного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым


г. Евпатория                                                                                                31 октября 2023г.

Председательствующий: председатель Общественного совета – Батюк В.В.
Присутствовали:
- члены Общественного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым – 7 чел. (список прилагается);
- председатели комиссий Общественного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым –  5 чел. (список прилагается);
- Глава муниципального образования - председатель Евпаторийского городского совета Республики Крым Леонова Э.М.;
- Советник Главы администрации города Евпатории Республики Крым Кругова Н.Н.;
- приглашенные согласно списку – 19 чел.;
- представители прессы города Евпатории – 2 чел.


Повестка дня:
1. Об обращении «Союза журналистов России» по вопросу установления мемориальной доски писателю М.А. Булгакову.
2. Об обращении депутата Евпаторийского городского совета Р.А. Юхненко по вопросу сохранения исторического облика ул. Тучина (в связи с проведением текущего ремонта).
3. Разное.


1. СЛУШАЛИ: председателя Общественного совета Батюка В.В.
1.	Об обращении «Союза журналистов России» по вопросу установления мемориальной доски писателю М.А. Булгакову.
1) Довел до сведения информацию об обращении «Союза журналистов России» по вопросу замены мемориальной доски писателю М.А. Булгакову; 
ВЫСТУПИЛИ: Кулишова Е. Р. (председатель комиссии по культуре и межнациональным отношениям Общественного совета г. Евпатории Республики Крым). Доложила о предварительном рассмотрении комиссией вышеназванного вопроса. Озвучила решение: комиссия не возражает против замены памятной доски Булгакову М.А  
Леонова Э.М. об установленном порядке размещения мемориальных и памятных досок;
Губанов Ю.Б. о недостоверности сведений о пребывании Булгакова М.А. в Евпатории;
Арихин В.В., Никифорова Л.Л., Гальперт Я.И.
Шапран А.Е. (скульптор) продемонстрировал изготовленную мемориальную доску Булгакову М.А.
РЕШИЛИ: 1) считать возможным замену старой мемориальной доски Булгакову М.А. на новую; 2) рекомендовать Евпаторийскому отделению Крымского Союза Журналистов совместно с сотрудниками Евпаторийского краеведческого музея продолжить работу, направленную на предоставление фактов о пребывании и деятельности в Евпатории писателя Булгакова М.А.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 7; «против» - 0; «воздержались» - 0.

2. СЛУШАЛИ: депутата Евпаторийского городского совета Юхненко Р.А.
Об обращении депутата Евпаторийского городского совета Р.А. Юхненко по вопросу сохранения исторического облика ул. Тучина (в связи с проведением текущего ремонта).
Доложил о реконструкциях улиц старого города, об обращении в администрации города, о необходимости проведения ремонта улиц с сохранением исторической брусчатки.
ВЫСТУПИЛИ: Крутикова Н.А. (экскурсовод): - демонстрировала схемы и фотографии улиц города, где была или сохранилась брусчатка;
 - о невозможности укладки асфальта на улицах старого города;
- о необходимости возврата исторической брусчатка;
Батюк В.В. рекомендовал изложить все предложения Крутиковой Н.А. в письменном виде и направить в адрес Общественного совета;
Хорошко П.Г.: о защите брусчатки и важности сохранения облика ул.Тучина, как части исторического маршрута;
Гальперт Я И. о концепции «Евпатория кинематографическая», о съемках фильмов, об исчезновении исторических маршрутов;
Леонова Э.М.  проинформировала о фактической сохранности и возможном использовании только 30% имеющейся брусчатки, а также проинформировала о желании и согласии жителей по благоустройству и асфальтированию ул.Тучина на всем ее протяжении;
Павленкова Н.В., Жаворонков А.В. - о включении города Евпатории в перечень исторических поселений;
- сохранить имеющуюся брусчатку;
- определить конкретные трассы и территории для будущей реставрации;
Вялова К.А. - о многочисленных обращениях в ДГХ граждан с просьбой об укладке асфальта на улицах старого города;
- об отсутствии культурного значения брусчатки;
[bookmark: _GoBack]- о поручении Главы РК об обеспечении проезжаемости по вышеназванным улицам; Кругова Н.Н. – о том, что администрация города полностью разделяет мнение экскурсоводов о необходимости сохранения исторического облика улиц старого города, но в рамках выделенного финансирования на проведение данных работ реставрация исторической брусчатки невозможна. С целью сохранения, брусчатка может вывозиться и складироваться.
Батюк В.В. о рекомендации Крутиковой Н.А. сформулировать предложения от инициативной группы экскурсоводов с учетом консультаций специалистов по вопросу сохранения брусчатки.
РЕШИЛИ: 1) Рекомендовать Крутиковой Н.А. сформулировать предложения от инициативной группы экскурсоводов с учетом консультаций специалистов по вопросу сохранения брусчатки.
2) Рекомендовать администрации города в дальнейшем предварительно обсуждать подготовку проектов по реконструкции в исторической части города с привлечением городских экскурсоводов и экспертов (краеведов).
3) По обращению депутата Евпаторийского городского совета Юхненко Р.А. рекомендовать вынести выработанные предложения на заседание одного из профильных депутатских комитетов с приглашением экспертов. Предложения прилагаются.
 4) Общественный совет предлагает рассмотреть вариант сохранения покрытия из брусчатки, как фрагмент благоустройства улиц старой Евпатории в максимально возможной пропорции.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 7; «против» - 0; «воздержались» - 0.




3. РАЗНОЕ.
3.1. СЛУШАЛИ: 
О включении в состав комиссии по вопросам курорта, туризма, экологии Общественного совета г. Евпатории Республики Крым Абазовой С.В.
РЕШИЛИ: включить в состав комиссии по вопросам курорта, туризма, экологии Общественного совета муниципального образования гороскойокруг Евпатория Республики Крым Абазову С.В.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 7; «против» - 0; «воздержались» - 0.





Председатель                                                                                                           В.В. Батюк
