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ПРОТОКОЛ № 7
заседания Общественного совета 
муниципального образования городской округ Евпатория
Республики Крым

г. Евпатория                                                                                                          24 августа 2023г.

Председатель Общественного совета – Батюк В.В.
Присутствовали:
- члены Общественного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым – 7 чел. (список прилагается);
- председатели комиссий Общественного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым –  6 чел. (список прилагается);
- приглашенные: 
- приглашенные согласно списку – 2 чел.;
- представители прессы города Евпатории – 1 чел.

Повестка дня:

1. О рассмотрении письма Крымской региональной общественной организации «Союз ветеранов сводного полка народного ополчения Республики Крым», поступившего от Главы муниципального образования-председателя Евпаторийского городского совета, об оказании содействия в приобретении строительных материалов, инструментов и оборудования для возведения оборонительных фортификационных сооружений.
2. О рассмотрении письма председателя Российской некоммерческой организации «Союз морских пехотинцев Крыма» Рамазанова В.А., поступившего от Главы муниципального образования-председателя Евпаторийского городского совета, об оказании поддержки в проведении благотворительной акции «Вахта памяти» по сбору финансовых средств на строительство «Мемориального комплекса памяти погибшим воинам 810 отдельной гвардейской ордена Жукова бригады морской пехоты Черноморского флота в СВО на Украине».
3. О рассмотрении проекта закона Республики Крым «О внесении изменений в Закон Республики Крым «О порядке определения правилами благоустройства территории муниципальных образований в Республике Крым границ прилегающих территорий» для внесения предложений.
4. О рассмотрении вопроса назначения председателя комиссии по вопросам экономического развития и предпринимательства, защиты прав потребителей Общественного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым.
5. Разное.

1. СЛУШАЛИ: председателя Общественного совета Батюка В.В.
Зачитал повестку заседания № 7 Общественного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым. 
РЕШИЛИ: проголосовать за принятие повестки.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 13; «против» - 0; «воздержались» - 0.


2. СЛУШАЛИ: председателя Общественного совета Батюка В.В.
О рассмотрении письма Крымской региональной общественной организации «Союз ветеранов сводного полка народного ополчения Республики Крым», поступившего от Главы муниципального образования-председателя Евпаторийского городского совета, об оказании содействия в приобретении строительных материалов, инструментов и оборудования для возведения оборонительных фортификационных сооружений.
[bookmark: _GoBack]ВЫСТУПИЛИ: Запорожец О.А. Рассказал об участии членов Общественного совета во многих акция по сбору помощи для участников СВО, а также в акции, инициированной ВОД «Отцы России» в Крыму, по сбору канцелярских товаров, книг, игрушек и одежды для детей Херсонской и Запорожской областей к новому учебному году.
РЕШИЛИ: 1) принять информацию к сведению; 2) по возможности оказать содействие Крымской региональной общественной организации «Союз ветеранов сводного полка народного ополчения Республики Крым» в приобретении строительных материалов, инструментов и оборудования для возведения оборонительных фортификационных сооружений. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 13; «против» - 0; «воздержались» - 0.


3. СЛУШАЛИ: председателя Общественного совета Батюка В.В.
О рассмотрении письма председателя Российской некоммерческой организации «Союз морских пехотинцев Крыма» Рамазанова В.А., поступившего от Главы муниципального образования-председателя Евпаторийского городского совета, об оказании поддержки в проведении благотворительной акции «Вахта памяти» по сбору финансовых средств на строительство «Мемориального комплекса памяти погибшим воинам 810 отдельной гвардейской ордена Жукова бригады морской пехоты Черноморского флота в СВО на Украине».
РЕШИЛИ: 1) принять информацию к сведению, 2) проинформировать Евпаторийский городской совет о том, что на сегодняшний день Общественный совет муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым поддержал идею возведения памятника погибшим Героям СВО в городе Евпатория (в районе МБОУ «СШ № 11») и планирует принять участие в мероприятиях, связанных с его установкой. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 13; «против» - 0; «воздержались» - 0.


4. СЛУШАЛИ: председателя Общественного совета Батюка В.В.
О рассмотрении проекта закона Республики Крым «О внесении изменений в Закон Республики Крым «О порядке определения правилами благоустройства территории муниципальных образований в Республике Крым границ прилегающих территорий» для внесения предложений.
Довел до сведения информацию, поручил Иванову О.В., Дубоделову И.Г., 
ознакомиться с проектом закона, при наличии замечаний и предложений направить в Евпаторийский городской совет Республики Крым.
РЕШИЛИ: 1) принять информацию к сведению; 2) при наличии замечаний и предложений предоставить их для направления в Евпаторийский городской совет Республики Крым.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 13; «против» - 0; «воздержались» - 0.


5. СЛУШАЛИ: председателя Общественного совета Батюка В.В.
О рассмотрении вопроса назначения председателя комиссии по вопросам экономического развития и предпринимательства, защиты прав потребителей Общественного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым.
Предложил кандидатуру Олейниковой Елены Ивановны, председателя Общественного совета при управлении потребительского рынка и развития предпринимательства администрации города Евпатории Республики Крым, члена Совета женщин муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, индивидуального предпринимателя. 
РЕШИЛИ: назначить председателем комиссии по вопросам экономического развития и предпринимательства, защиты прав потребителей Общественного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым Олейникову Елену Ивановну. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 13; «против» - 0; «воздержались» - 0.


6. РАЗНОЕ:
6.1. СЛУШАЛИ: председателя Общественного совета Батюка В.В. 
О проведении совместно с Русским географическим обществом конференции о биоклиматической станции в городе Евпатория.
РЕШИЛИ: принять информацию к сведению; с сентября 2023 года продолжить работу в данном направлении.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 13; «против» - 0; «воздержались» - 0.


6.2. СЛУШАЛИ: председателя Общественного совета Батюка В.В. 
О проведении 12 сентября 2023 года в библиотеке им. А.С. Пушкина конференции к 100-летию С.С. Северинова, почетного гражданина города Евпатории, кандидата медицинских наук, видного руководителя курортной отрасли.
ВЫСТУПИЛИ: Голубова Т.Ф.
РЕШИЛИ: принять информацию к сведению.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 13; «против» - 0; «воздержались» - 0.



Председатель                                                                                                                   В.В. Батюк


