За текущий период проведено пять заседаний, на которых рассмотрено 32 вопроса, в том числе:
- о проведении автопробега в поддержку специальной военной операции, референдума на освобожденных территориях, ребят-добровольцев из Крыма;
- об организации бесплатных занятий для жителей города по оказанию первичной доврачебной помощи пострадавшим;
- о проведении комплексного общеразвивающего этико-эстетического курса «Школа леди»;
- Об участии в акции «Домашняя выпечка – солдату»;
- об оказании помощи детям Донбасса, 
-о проведении просветительско-патриотической работы, направленной на сбор гуманитарной помощи.
Молодежный совет принял участие в благотворительной акции «Белый цветок» в качестве меценатов, инициировал и провел автопробег в поддержку специальной военной операции, референдума на освобожденных территориях, ребят-добровольцев из Крыма. Автопробег прошел 01 октября 2022 года. В автопробеге приняли участие 74 машины. 
Члены Молодежного совета приняли участие во всекрымском митинге в поддержку референдумов в Запорожской и Херсонской областях, ДНР и ЛНР, в добровольческом слете «Доброволец - спасатель», в X отчетно-выборной конференции Крымского регионального отделения Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России», а также во   встрече прокурора Крыма Олега Камшилова с представителями бизнес-сообщества муниципального образования.
Организованны бесплатные занятия по оказанию первой медицинской помощи для всех желающих. Подготовку может пройти любой житель Евпатории. Инициатором этого проекта выступил евпаторийский Молодёжный совет при поддержке городского руководства. Полученные знания и навыки не будут лишними – ведь человек, прошедший курсы, в экстренную минуту среагирует правильно и, грамотно действуя, сможет спасти человеческую жизнь. Для обучения привлечены преподаватели и студенты Евпаторийского медицинского колледжа «Монада» и  Государственного автономного образовательного учреждения среднего профессионального образования Республики Крым «Евпаторийский медицинский колледж». Набраны и прошли обучение две стационарные группы. Предусмотрены выездные занятия. Такие занятия уже проведены для учащихся евпаторийского профессионально-технического училища промышленности и сельского хозяйства (СПТУ 46) и для учащихся Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Республики Крым «Евпаторийский техникум строительных технологий и сферы обслуживания». Всего прошли курс обучения по оказанию первой медицинской помощи 1600 человек. 
Евпаторийцам, прошедшим обучение в полном объеме, вручили благодарности от Молодежного совета за активную гражданскую позицию.           
Заявки на обучение продолжают поступать. На сегодняшний день заявки подали Совет женщин МО ГО Евпатория РК, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа №15 имени Героя Советского Союза Николая Токарева города Евпатории Республики Крым», предприниматели, библиотекари, стоматологи.  В январе запланирован набор и обучение стационарных и выездных групп.
Для ребят с освобождённых регионов собраны и переданы в помощь канцтовары, спортинвентарь, книги, средства личной гигиены, одеяла и др. -всего 27 коробок.
Так же Молодежный совет, совместно с Советом женщин, организовал и провел дважды акцию «Домашняя выпечка – солдату». Оперативно было собрано около 390 кг сладостей, пирогов, выпечки (приготовленной собственноручно), средств личной гигиены. Сбор, а также транспортировка посылок российским солдатам, был одобрен и поддержан в организациях, предприятиях города, где трудятся члены совета.
МОС инициировал и проводит комплексный общеразвивающий этико-эстетический курс «Школа леди». Курс рассчитан на девушек в возрасте 14-18 лет, выбранных из числа учащихся школ и других учебных заведений муниципалитета. 
Так же члены МОС поддержали и приняли участие в проекте «Счастливое детство», который заключается в том, что при выписке из роддома родители новорожденного получают буклет с информацией о предоставлении товаров и услуг по акциям и скидкам детям определенного возраста.
Молодежным советом подписаны ряд договоров о взаимодействии с различными организациями города.
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