Пояснительная записка
к решению Евпаторийского городского совета Республики Крым
«О внесении изменений в Порядок взаимодействия органов местного самоуправления и муниципальных учреждений с организаторами добровольческой (волонтерской) деятельности, добровольческими (волонтерскими) организациями на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым», утвержденный решением Евпаторийского городского совета Республики Крым от 28.09.2018 № 1-79/6»

Проект  решения Евпаторийского городского совета Республики Крым «О внесении изменений в Порядок взаимодействия органов местного самоуправления и муниципальных учреждений с организаторами добровольческой (волонтерской) деятельности, добровольческими (волонтерскими) организациями на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым», утвержденный решением Евпаторийского городского совета Республики Крым от 28.09.2018 № 1-79/6» является правотворческой инициативой прокурора города Евпатории.
Проект  решения Евпаторийского городского совета Республики Крым разработан в соответствии со ст. 35 Федерального закона Российской Федерации от 06.10.2003  № 135-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 14.07.2022 № 340-ФЗ «О внесении изменений в статью 2 Федерального закона «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)», Федеральным законом Российской Федерации от 07.10.2022 № 394-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам добровольчества (волонтерства)», Федеральным законом Российской Федерации от 27.11.2023 № 558-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 08.08.2024           № 265-ФЗ «О внесении изменений в статью 2 Федерального закона "О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)», ст. 27 Закона Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», руководствуясь Уставом муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым
Принятие решения Евпаторийского городского совета не требует выделения дополнительных средств из бюджета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым.
Проект решения Евпаторийского городского совета Республики Крым «О внесении изменений в Порядок взаимодействия органов местного самоуправления и муниципальных учреждений с организаторами добровольческой (волонтерской) деятельности, добровольческими (волонтерскими) организациями на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым», утвержденный решением Евпаторийского городского совета Республики Крым от 28.09.2018 № 1-79/6» является нормативным правовым актом, размещен 24.03.2025 года на сайте муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым http://my-evp.ru («Документы») в подразделе «Проекты сессий муниципальных нормативных правовых актов», раздел «Документы городского совета». 


внесены изменения в цели добровольческой (волонтерской) деятельности
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