ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
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[bookmark: _GoBack]           Проект постановления администрации города Евпатории Республики Крым «Об утверждении порядка осуществления контрольно-ревизионным сектором администрации города Евпатории Республики Крым полномочий по  внутреннему финансовому контролю, внутреннему финансовому аудиту и контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,  постановлениями Правительства Российской Федерации от 06.02.2020 №95 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Принципы контрольной деятельности органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля», от 27.02.2020 №208 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Планирование проверок, ревизий и обследований», от 17.08.2020 №1235 «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», от 23.07.2020 №1095 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Реализация результатов проверок, ревизий и обследований», приказами Министерства финансов Российской Федерации от 21.11.2019 №196н «Об утверждении федерального стандарта внутреннего финансового аудита «Определения, принципы и задачи внутреннего финансового аудита», от 05.08.2020 №160н «Об утверждении федерального стандарта внутреннего финансового аудита «Планирование и проведение внутреннего финансового аудита», от 30.12.2020 №340н «Об утверждении форм документов, оформляемых органами внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля» .
         Проект постановления разработан с целью упорядочения осуществления контрольно-ревизионным сектором администрации города Евпатории Республики Крым  планирования контрольной деятельности, исполнения контрольных мероприятий. 
         Постановление является нормативным правовым актом. Проект постановления размещен на сайте администрации города Евпатории Республики Крым  11.06.2025.
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