Пояснительная записка

к проекту постановления администрации
 города Евпатории Республики Крым
«О проведении в муниципальном образовании городской округ Евпатория Республики Крым массового мероприятия «День молодежи 2022» 
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», руководствуясь Уставом муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, для организации и проведения массового мероприятия «День молодежи 2022» разработан проект постановления администрации города Евпатории Республики Крым «О проведении в муниципальном образовании городской округ Евпатория Республики Крым массового мероприятия «День молодежи 2022». 
Проектом постановления  утверждается план мероприятий по подготовке и проведению в муниципальном образовании городской округ Евпатория Республики Крым массового мероприятия «День молодежи 2022», ответственные исполнители за организацию мероприятий.
1.   Проект постановления не содержит признаков коррупционного фактора.

2. Проект постановления является нормативно-правовым актом, обнародован на официальном сайте Правительства Республики Крым - http://rk.gov.ru в разделе: муниципальные образования, подраздел — Евпатория – проекты постановлений администрации города Евпатории, а также на официальном сайте муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым – http://my-evp.ru в разделе проекты от 14 июня 2022г.
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