О запрете продажи безалкогольных тонизирующих напитков
 (в том числе энергетических) несовершеннолетним

Для предотвращения воздействия безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических) на здоровье несовершеннолетних организациям, индивидуальным предпринимателям, крестьянским (фермерским) хозяйствам без образования юридического лица, гражданам Российской Федерации, иностранным гражданам и лицам без гражданства с 1 марта 2025 года запрещается продажа несовершеннолетним безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических). 
[bookmark: _GoBack]Продавец обязан отказать покупателю в продаже безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических), если в отношении покупателя имеются сомнения в достижении им совершеннолетия (18 лет) и документ, позволяющий установить его возраст, не представлен.
Техническим регламентом Таможенного союза «О безопасности пищевой продукции» (ТР ТС 021/2011) безалкогольные тонизирующие напитки определены как напитки, содержащие тонизирующие вещества (компоненты), в том числе растительного происхождения, в количестве, достаточном для обеспечения тонизирующего эффекта на организм человека, за исключением чая, кофе и напитков на их основе.
С Федеральным законом от 8 августа 2024 г. № 304-ФЗ «О запрете продажи безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических) несовершеннолетним и о внесении изменения в статью 44 Федерального закона «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» можно ознакомиться на официальном интернет-портале правовой информации http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202408080108 
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