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ПРОТОКОЛ № 9
заседания Общественного совета 
муниципального образования городской округ Евпатория
Республики Крым

г. Евпатория                                                                                                03 октября 2023г.

Председатель Общественного совета – Батюк В.В.
Присутствовали:
- члены Общественного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым – 5 чел. (список прилагается);
- председатели комиссий Общественного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым –  1 чел. (список прилагается);
- приглашенные: 
- приглашенные согласно списку – 11 чел.;
- представители прессы города Евпатории – 1 чел.

Повестка дня:

1. Информация о памятке по мерам социальной поддержки. 
2. Разное.

1. СЛУШАЛИ: председателя Общественного совета Батюка В.В.
Информация о памятке по мерам социальной поддержки. 
[bookmark: _GoBack]1) Довел до сведения информацию о разработанных памятках по мерам социальной поддержки; 2) напомнил о работе социального координатора фонда помощи инвалидам и ветеранам боевых действий «Защитники Отечества», который ведет прием в Департаменте труда и социальной защиты населения администрации города Евпатории Республики Крым; 3) раздал памятки приглашенным участникам заседания с целью распространения информации для населения о положенных им мерах социальной поддержки.
РЕШИЛИ: 1) принять информацию к сведению; 2) довести до населения информацию о мерах социальной поддержки.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 7; «против» - 0; «воздержались» - 0.

2. РАЗНОЕ.
2.1. СЛУШАЛИ: председателя Общественного совета Батюка В.В. 
Об участии 05.10.2023г. в заседании Общественной палаты Республики Крым в формате видеоконференцсвязи в части рассмотрения вопроса о защите прав жителей Республики Крым в деле о признании права на компенсацию вреда, причиненного в результате водной блокады, организованной властями Украины.
РЕШИЛИ: принять участие в заседании. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 7; «против» - 0; «воздержались» - 0.

2.2. СЛУШАЛИ: председателя Общественного совета Батюка В.В. 
Об определении кандидатур для включения в состав рабочей группы по подготовке материалов в рамках создания «Книги памяти» участников специальной военной операции.
Предложил следующие кандидатуры:
- от Общественного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым - Битного Юрия Францевича, председателя комиссии Общественного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым по вопросам развития некоммерческого сектора, взаимодействию с институтами гражданского общества и волонтерству;
- от общественных организаций муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым - Хачатуряна Валерия Григорьевича, председателя Совета Общественной организации «Ветераны космонавтики городской округ Евпатория Республики Крым».
РЕШИЛИ: согласиться с представленными кандидатурами Битного Ю.Ф. и 
Хачатуряна В.Г. для включения их в состав рабочей группы по подготовке материалов в рамках создания «Книги памяти» участников специальной военной операции.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 7; «против» - 0; «воздержались» - 0.


2.3. ВЫСТУПИЛИ: Петухов В.А., руководитель Евпаторийского отделения РООВДВ «Союз десантников Крыма», с просьбой оказать содействие в решении вопроса об отмене арендной платы (либо ее уменьшении) за арендуемое отделением помещение (Чапаева, 29) до окончания проведения специальной военной операции, либо сроком на один год.
РЕШИЛИ: в устном порядке обратиться к помощнику главы администрации города Евпатории Республики Крым с просьбой разобраться в данном вопросе и оказать содействие в его решении.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 7; «против» - 0; «воздержались» - 0.



Председатель                                                                                                           В.В. Батюк


