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П  Р  О  Т  О  К  О  Л  № 3
заседания Молодежного совета
муниципального образования городской округ Евпатория
Республики Крым

г. Евпатория                                                                                                         22 октября 2024г.

На заседании присутствовали: члены Молодежного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым – 11 чел. (список прилагается), приглашенные: начальник управления организационной работы и делопроизводства администрации города Евпатории Республики Крым -Васильченко Л.Е., начальник отдела по развитию форм участия населения в местном самоуправлении управления организационной работы и делопроизводства администрации города Евпатории Республики Крым – Волковская О.А.,  заместитель начальника отдела по развитию форм участия населения в местном самоуправлении управления организационной работы и делопроизводства администрации города Евпатории Республики Крым – Георгиади А.А., представители прессы.
Повестка дня:

1. Подведение итогов по проведению любительского турнира по армрестлингу, посвященного празднованию Дня отца.
2. О съемке видеоролика, посвященного празднованию Дня народного единства.
3. О реализации муниципального фотопроекта «Евпатория в объективе».
4. О выдвижении кандидата на соискание премии молодежи за достижения в области культуры, искусства, образования, науки и техники, молодежной политики.
5. О предложениях в план работы МОС на ноябре 2024 года.
6. Разное.

1. СЛУШАЛИ: председателя Молодежного совета Мамина И. С.
	Подведение итогов по проведению любительского турнира по армрестлингу, посвященного празднованию Дня отца.
	Проинформировал  о том, что в турнире приняли участие 106 спортсменов, соревнующихся в 7 различных категориях. Участники проявили высочайший уровень мастерства и непоколебимую волю к победе. 
	На мероприятии присутствовали почётные гости: Глава муниципального образования города Евпатория Герасимова Г.В..  начальник Департамента КСМПиМО Иванова Е.А., председатель муниципального отделения Всероссийского общественного движения «Отцы России» Запорожец  О.А. Победители и призеры были награждены кубками, медалями и грамотами.
РЕШИЛИ: 1) Принять информацию к сведению.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 11, «против» - 0, «воздержались» - 0.

2. СЛУШАЛИ:  председателя Молодежного совета Мамина И. С.
	О съемке видеоролика, посвященного празднованию Дня народного единства.
	Сообщил об инициативе Морозовой А.Р. снять видеоролик с поздравлениями.
ВЫСТУПИЛИ: Морозова А.Р. предложила каждому члену МОС подготовить поздравительные тексты для видеоролика, приуроченного ко Дню народного единства и провести видеосъемку на базе АНО Дом молодежи.
РЕШИЛИ: провести видео съемку, приуроченную Дню народного единства.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 11, «против» - 0, «воздержались» - 0.

3. СЛУШАЛИ: председателя Молодежного совета Мамина И. С.
	О реализации муниципального фотопроекта «Евпатория в объективе».
Проинформировал о том, что Молодежный совет совместно с АНО Дом молодежи планирует проведение фотопроекта «Евпатория в объективе».
	Цель проекта — формирование патриотического сознания, национальной гордости, социально-нравственных ориентиров молодежи, а так же привлечение учащихся к изучению природы, культуры и истории родного края.
ВЫСТУПИЛИ: член Молодежного совета Синько И. И. предложила установить возрастной критерий для участников проекта от 14 лет до 21 года.
ВЫСТУПИЛИ: член Молодежного совета Морозова А. Р. предложила сроки проведения фотопроекта с ноября по декабрь включительно, а также по итогам проекта организовать фотовыставку в Доме молодежи с лучшими работами.
РЕШИЛИ: 1) провести муниципальный фотопроект «Евпатория в объективе»; 2) установить возраст участников с 14 лет до 21 года; 3) обозначить сроки проведения фотопроекта с 01.11.2024 года по 29.12.2024 года; 4) провести выставку лучших работ в АНО Дом молодежи в 2025 году.                                                                                                                         ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 11, «против» - 0, «воздержались» - 0.
4. СЛУШАЛИ: председателя Молодежного совета Мамина И. С.
	О выдвижении кандидата на соискание премии молодежи за достижения в области культуры, искусства, образования, науки и техники, молодежной политики.
	Предложил на соискание премии за достижения в области молодежной политики кандидатуру Беляловой Э. Р., секретаря МОС.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 11, «против» - 0, «воздержались» - 0.
5. СЛУШАЛИ: председателя Молодежного совета Мамина И. С.
О предложениях в план работы МОС на ноябре 2024 года.
Проинформировал о запланированных мероприятиях в ноябре 2024 года.
ВЫСТУПИЛИ: член Молодежного совета Карявец А.Р. сообщила о запланированном мероприятии «Национальная кухня», ко Дню народного единства.
ВЫСТУПИЛИ: член Молодежного совета Смирнова Н.В. сообщила о запланированной торжественной церемонии вручения паспортов Российской Федерации обучающимся образовательных учреждений  – участникам Российского движения детей и молодежи «Движение Первых», достигшим 14-летнего возраста.
РЕШИЛИ: 1) принять информацию к сведению; 2) принять активное участие в мероприятиях, запланированных в ноябре 2024 года.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 11, «против» - 0, «воздержались» - 0.

6. РАЗНОЕ:
СЛУШАЛИ: председателя Молодежного совета Мамина И. С.
Сообщил: 1) о запланированном участие в Всекрымском форуме молодежных общественных советов Республики Крым; 2) о студии звукозаписи в г. Евпатория, которая готова на безоплатной основе записывать музыку и песни талантливой молодежи.
ВЫСТУПИЛИ:  член Молодежного совета Рябоева А.Б. предложила провести онлайн-акцию «Любимые книги», рассказать в социальных сетях о своей любимой книге.
РЕШИЛИ: 1)принять информацию к сведению; 2) принять участие в онлайн-акции.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 11, «против» - 0, «воздержались» - 0.




Председатель                                                                                                            И. С. Мамин
