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ПРОТОКОЛ № 8
заседания Общественного совета 
муниципального образования городской округ Евпатория
Республики Крым

г. Евпатория                                                                                                       21 сентября 2023г.

Председатель Общественного совета – Батюк В.В.
Присутствовали:
- члены Общественного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым – 6 чел. (список прилагается);
- председатели комиссий Общественного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым –  6 чел. (список прилагается);
- приглашенные: 
- приглашенные согласно списку – 3 чел.;
- представители прессы города Евпатории – 1 чел.

Повестка дня:

1. О рассмотрении письма Общественной палаты Республики Крым по вопросу осуществления мероприятий общественного контроля Общественными советами муниципальных образований.
2. О рассмотрении Распоряжения Главы Республики Крым о проведении в 2023 году конкурса, приуроченного к Международному дню борьбы с коррупцией, среди общественных советов муниципальных образований Республики Крым на наиболее эффективную работу по профилактике коррупции.
3. Об обращении к заместителю Председателя Совета министров Республики Крым Назарову М.А.
4. Об установлении даты празднования дня города Евпатории. 
5. О сборе и передаче для детей Запорожья книг и наборов для творчества.
6. О принятии участия членов Общественного совета в мероприятии «Путешествуй сердцем» приуроченного ко Дню народного Единства.
7. Об оповещении по участию членов ОС, председателей комиссий ОС и членов комиссий ОС в различных мероприятиях в городе Евпатория. 
8.  Разное.

1. СЛУШАЛИ: председателя Общественного совета Батюка В.В.
О рассмотрении письма Общественной палаты Республики Крым по вопросу осуществления мероприятий общественного контроля Общественными советами муниципальных образований.
ВЫСТУПИЛИ: Батюк В.В. предложил совместно с представителями администрации города, провести несколько мероприятий по общественному контролю: 
- посетить 2-3 школьные столовые на предмет обеспечения горячим питанием школьников;
- проверить, как организован прием граждан в департаменте труда и социальной защиты населения администрации города, прибывших с освобожденных и вновь присоединенных территорий.  Мамин И.С. предложил направить письмо в Роспотребнадзор с предложением провести совместную проверку пунктов быстрого питания. 
РЕШИЛИ: 1) принять информацию к сведению; 2) направить письмо в администрацию города Евпатории с предложением о проведении до 10 октября 2023г. совместной проверки 2-3 школьных столовых по вопросу горячего питания учащихся; 3) направить письмо в Роспотребнадзор, которым инициировать внеплановую проверку пунктов быстрого питания в городе с привлечением членов Общественного совета.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 12; «против» - 0; «воздержались» - 0.
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О рассмотрении Распоряжения Главы Республики Крым о проведении в 2023 году конкурса, приуроченного к Международному дню борьбы с коррупцией, среди общественных советов муниципальных образований Республики Крым на наиболее эффективную работу по профилактике коррупции.
РЕШИЛИ: 1) принять информацию к сведению, 2) проанализировать критерии оценки и возможность участия Общественного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым в конкурсе, приуроченном к Международному дню борьбы с коррупцией, среди общественных советов муниципальных образований Республики Крым на наиболее эффективную работу по профилактике коррупции.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 12; «против» - 0; «воздержались» - 0.


3. СЛУШАЛИ: председателя Общественного совета Батюка В.В.
Об обращении к заместителю Председателя Совета министров Республики Крым Назарову М.А.
Довел до сведения информацию, об устной просьбе к председателю Общественной палаты Республики Крым о проведении встреч членов Общественного совета с руководством Республики Крым при посещении ими города Евпатории один раз в квартал/полугодие, для обсуждения вопросов, решение которых зависит от министерств и ведомств Республики Крым. В том числе: 
- о выделении финансирования в 2024 году на капитальный ремонт здания биоклиматической станции; о решении ситуации с санаториями, которые находятся в Федеральной собственности; 
- о решении вопроса материально-технической базы учреждений культуры (ремонт помещений Центра досуга, передача здания ДОСААФ по ул.Революции, 73 в собственность города); 
- о состоянии здания и внутренних помещений Дворца бракосочетаний и Евпаторийского отдела ЗАГСа.
РЕШИЛИ: 1) принять информацию к сведению; 2) принимать участие во встречах с руководством Республики Крым для обсуждения значимых для города вопросов. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 12; «против» - 0; «воздержались» - 0.


4. СЛУШАЛИ: председателя Общественного совета Батюка В.В.
Об установлении даты празднования Дня города Евпатории. 
Напомнил, что 29 июня 2022 года было проведено заседание Общественного совета, на котором рассматривался вопрос об определении даты праздника «День города Евпатории» 15 июля или третье воскресенье июля (ежегодно). Предложил направить письмо в администрацию города Евпатории для рассмотрения вопроса. А также в Евпаторийский городской совет для определения даты празднования «Дня города Евпатории» на депутатском комитете.
ВЫСТУПИЛИ: Селимов С.С. предложил проводить День города в мае или в июле. Селиванов В.В. предложил совместить День города с Днем открытия курортного сезона. 
РЕШИЛИ: обратиться в Евпаторийский городской совет и администрацию города Евпатории с предложением об установлении даты празднования дня города: 
- определить 15 июля Днем города Евпатории и рассмотреть возможность объявления 15 июля выходным днем на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым (ежегодно);
- объявить Днем города третье воскресенье июля месяца (ежегодно);
- выработанные предложения вынести на общегородскую дискуссию.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 12; «против» - 0; «воздержались» - 0.

5. СЛУШАЛИ: члена Общественного совета Запорожца О.А.
О сборе и передаче для детей Запорожья книг и наборов для творчества 
Рассказал о проведении акции, инициированной ВОД «Отцы России» в Крыму, по сбору канцелярских товаров, книг, игрушек и наборов для творчества для детей Запорожской области к первому сентября и участии в ней членов Общественного совета. Предложил проводить эту акцию на постоянной основе и привлекать к участию всех граждан и жителей города. 
Селимов С.С. предложил провести встречу с управлением образования администрации города Евпатории Республики Крым.
РЕШИЛИ: 1) принять информацию к сведению; 2) продолжать проводить акцию по сбору канцелярских товаров, книг, игрушек и наборов для творчества для детей Запорожской области на постоянной основе; 3) в октябре 2023 года рассмотреть вопрос о встрече с управлением образования администрации города Евпатории Республики Крым, а также президентами школ города Евпатории на предмет сбора канцелярских товаров, книг, игрушек и наборов для творчества для детей Запорожской области.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 12; «против» - 0; «воздержались» - 0.

6. СЛУШАЛИ: члена Общественного совета Абибуллаеву Э.С.
	О принятии участия членов Общественного совета в мероприятии «Путешествуй сердцем» приуроченного ко Дню народного единства. 
Рассказала о получении двух грантов «Движение первых», развитие школьного волонтерства грант «Путешествуй сердцем». О подготовке и проведении в конце октября (начале ноября) ко Дню народного единства акции в помещении Дворца спорта.
ВЫСТУПИЛ: Батюк В.В. предложил в третьей декаде октября провести заседание комиссии по вопросам культуры и межнациональных отношение и обсудить данный вопрос.
РЕШИЛИ: 1) принять информацию к сведению; 2) провести заседание комиссии по вопросам культуры и межнациональных отношений и обсудить участие членов Общественного совета в этой локации.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 12; «против» - 0; «воздержались» - 0.


7. СЛУШАЛИ: начальника отдела по развитию форм участия населения в местном самоуправлении управления организационной работы и делопроизводства администрации города Евпатории Республики Крым Романову Т.А.
	Об оповещении по участию членов ОС, председателей комиссий ОС и членов комиссий ОС в различных мероприятиях в городе Евпатория.
Сообщила о необходимости информирования отдела по развитию форм участия населения в местном самоуправлении, об участии членов Общественного совета в различных мероприятиях для формирования отчетов по работе Общественного совета.
РЕШИЛИ: 1) принять информацию к сведению; 2) после принятия участия в мероприятиях информировать отдел по развитию форм участия населения в местном самоуправлении управления организационной работы и делопроизводства администрации города Евпатории Республики Крым.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 12; «против» - 0; «воздержались» - 0.

8. РАЗНОЕ.
8.1. СЛУШАЛИ: председателя Общественного совета Батюка В.В. 
О налаживании связи с председателем Общественного совета города Симферополь по вопросу памятки для участников СВО и членов их семей. 
РЕШИЛИ: принять информацию к сведению. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 12; «против» - 0; «воздержались» - 0.

8.2. СЛУШАЛИ: председателя Общественного совета Батюка В.В. 
Об ознакомлении с ответом администрации города Евпатории Республики Крым по вопросу дополнения перечня производителей сельскохозяйственной продукции и предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности Республики Крым, готовых заключать контракты (договоры) на оказание услуг по организации питания и поставку пищевых продуктов в учреждения Республики Крым и предложил дополнить евпаторийскими производителями и предпринимателями.
РЕШИЛИ: принять информацию к сведению.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 12; «против» - 0; «воздержались» - 0.



Председатель                                                                                                                   В.В. Батюк



