
ПРОТОКОЛ № 6
 заседания Общественного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым

г. Евпатория                                                                                                03 сентября 2024 г.

Председатель Общественного совета – Батюк В.В.
Присутствовали:
- члены Общественного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым – 5 чел. (список прилагается);
- председатели комиссий Общественного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым –  8 чел. (список прилагается);
 - приглашенные – 4 чел. (список прилагается);

Повестка дня:

1. Информация о полученных ответах от администрации города Евпатории, Министерства здравоохранения Республики Крым.
2. О предложениях ЕАНО «Наставник».
3. Разное

1. СЛУШАЛИ: председателя Общественного совета Батюка В.В.
	Информация о полученных ответах от администрации города Евпатории, Министерства здравоохранения Республики Крым.
	Проинформировал о полученных ответах, которые были направлены после расширенного заседания Общественного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым. Также ознакомил с ответом Министерства здравоохранения Республики Крым касаемо Евпаторийской биоклиматической станции.
РЕШИЛИ: Обратиться повторно к Председателю Государственного Совета Республики Крым Константинову В.А. от имени Общественного совета г. Евпатории с просьбой оказать содействие в лицензировании Евпаторийской биоклиматической станции ГБУЗ РК «Научно-исследовательский институт детской курортологии, физиотерапии и медицинской реабилитации».
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 5; «против» - 0; «воздержались» - 0.

2. СЛУШАЛИ: председателя Общественного совета Батюка В.В.
	О предложениях ЕАНО «Наставник».
Проинформировал о поступлении предложений  от директора Евпаторийской автономной некоммерческой организации «Социального обслуживания и поддержки граждан «Наставник» Акулиничева А.Н в адрес главы администрации города Евпатории Республики Крым.
РЕШИЛИ: Направить в адрес главы администрации города Евпатории Республики Крым письмо — ходатайство от Общественного совета г. Евпатории для рассмотрения инициатив ЕАНО «Наставник».
[bookmark: _GoBack_Копия_1]ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 5; «против» - 0; «воздержались» - 0.

3. РАЗНОЕ
ВЫСТУПИЛИ: председатель Общественного совета Батюка В.В.
Проинформировал о важности предстоящих выборов и о работе, которая проводится в городе. Обратился с просьбой принять активное участие в выборах  депутатов Государственного Совета Республики Крым и представительных органов муниципальных образований в Республике Крым третьего созыва.
РЕШИЛИ: принять информацию к сведению.
[bookmark: _GoBack_Копия_1_Копия_1_Копия_1]ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 5; «против» - 0; «воздержались» - 0.
ВЫСТУПИЛИ: председатель комиссии по вопросам развития городской агломерации и муниципального сотрудничества Габай Д.В.
	Проинформировал о том, что с 12 по 15  сентября 2024 года в городе состоится  фестиваль культуры и традиций крымских караимов "Хорандам", вся информация о запланированных мероприятиях будет опубликована в социальных сетях.
РЕШИЛИ: принять информацию к сведению.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 5; «против» - 0; «воздержались».

[bookmark: _GoBack_Копия_1_Копия_1_Копия_1_Копия_1]ВЫСТУПИЛИ: член Общественного совета Гальперт Я.И.                                                       	Задал вопрос, о возможности перепрофилирования корпусов санаториев, принадлежащих Министерству здравоохранения Республики Крым в общежитие для  медицинских работников.                                                                                      
РЕШИЛИ: 1) принять информацию к сведению; 2) направить письмо в адрес Председателя Совета министров Республики Крым Гоцанюка Ю. М. с просьбой о возможности реконструкции одного из корпусов санатория «Прибой» и помещения бывшей ЦКП по ул. Горького - Кирова  в общежитие для  медицинских работников.
[bookmark: _GoBack_Копия_1_Копия_1]ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 5; «против» - 0; «воздержались» - 0.



Председатель                                                                                                           В.В. Батюк


