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ПРОТОКОЛ № 4
заседания Общественного совета 
муниципального образования городской округ Евпатория
Республики Крым

г. Евпатория.                                                                                                          25 апреля 2023г.

Председатель Общественного совета – Батюк В.В.
Присутствовали:
- члены Общественного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым – 7 чел. (список прилагается);
- председатели комиссий Общественного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым –  5 чел. (список прилагается);
- приглашенные – 5 чел. (список прилагается);
- пресса.

Повестка дня:

1. Об участии Общественного совета в рейтинговом голосовании по отбору общественных территорий и дизайн-проектов благоустройства, проводимого в рамках национальных проектов России «Жильё и городская среда».
2. О проведении 27 апреля 2023 г. международной патриотической акции «Диктант Победы». 
3. Об участии Общественного совета во Всероссийском субботнике, который состоится 29 апреля 2023г.  
4. О проекте памятника Евпаторийцам, погибшим в период проведения Специальной военной операции.
5. Разное.


1. СЛУШАЛИ: председателя Общественного совета Батюка В.В.
Об участии Общественного совета в рейтинговом голосовании по отбору общественных территорий и дизайн-проектов благоустройства, проводимого в рамках национальных проектов России «Жильё и городская среда».
[bookmark: _GoBack]Проинформировал о необходимости участия членов Общественного совета, членов комиссий, их семей, трудовых коллективов в рейтинговом голосовании по отбору общественных территорий и дизайн-проектов благоустройства, проводимого в рамках национальных проектов России «Жильё и городская среда».
РЕШИЛИ: принять к сведению информацию об участии членов Общественного совета в рейтинговом голосовании по отбору общественных территорий и дизайн-проектов благоустройства, проводимого в рамках национальных проектов России «Жильё и городская среда».
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 7; «против» - 0; «воздержались» - 0.


2. СЛУШАЛИ: председателя Общественного совета Батюка В.В.
О проведении 27 апреля 2023 г. международной патриотической акции «Диктант Победы». 
Сообщил о важности принятия участия 27 апреля 2023 года в международной патриотической акции «Диктант Победы». В Евпатории будет организовано 16 площадок, две из них - открытые, это мемориальный комплекс «Красная горка» и территория возле Дворца спорта. Остальные площадки будут работать на базе учебных заведений (список прилагается). Выбрать удобную площадку можно по ссылке https://диктантпобеды.рф/region/82.  
РЕШИЛИ: принять информацию о проведении международной патриотической акции «Диктант Победы» к сведению. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 7; «против» - 0; «воздержались» - 0.


3. СЛУШАЛИ: председателя Общественного совета Батюка В.В.
Об участии Общественного совета во Всероссийском субботнике, который состоится 29 апреля 2023г.  
Сообщил, что проведение Всероссийского субботника перенесено на 29 апреля 2023г.в связи с ухудшением погодных условий.
РЕШИЛИ: поручить сотрудникам отдела по развитию форм участия населения в местном самоуправлении управления организационной работы делопроизводства администрации города Евпатории Республики Крым уточнить и сообщить в группе Общественного совета точное дату, время и место проведения Всероссийского субботника.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 7; «против» - 0; «воздержались» - 0.


4. СЛУШАЛИ: председателя Общественного совета Батюка В.В.
О проекте памятника Евпаторийцам, погибшим в период проведения Специальной военной операции.
ВЫСТУПИЛИ: Василюк В.С. с презентацией проекта памятника Евпаторийцам, погибшим в период проведения Специальной военной операции, сделанного из нержавеющей стали в виде букв V и Z;
Иванов О.В. высказал своё мнение по проекту памятника и сообщил, что любой памятник до 25-летия является памятным знаком;
Гальперт Я.И., Селиванов В.В., Батюк В.В. обсудили и предложили Василюку В.С. разработать проект памятника, как он его видит, а не по заданию. 
Также обсудили возможное место установки памятника: напротив Муниципального бюджетного образовательного учреждения средняя школа № 11 города Евпатории Республики Крым, где должна быть площадка для военно-патриотического воспитания подрастающего поколения.
РЕШИЛИ: 1)Принять к сведению информацию Василюка В.С. о проекте памятника Евпаторийцам, погибшим в период проведения Специальной военной операции.
2)Продолжить работу по подготовке и усовершенствованию проекта памятника Евпаторийцам, погибшим в период проведения Специальной военной операции. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» -7; «против» - 0; «воздержались» - 0.

5. РАЗНОЕ:

5.1. СЛУШАЛИ: председателя Общественного совета Батюка В.В. 
О подготовке перечня вопросов, решение которых зависит от вышестоящих органов государственной власти, и о предложении провести встречу с заместителем председателя Совета министров Республики Крым Назаровым М.А. 
РЕШИЛИ: подготовить письмо в адрес Назарова М.А. заместителя председателя Совета министров Республики Крым с предложением о встрече, обсуждении и решении пяти особо значимых вопросов для города Евпатории.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 7; «против» - 0; «воздержались» - 0.

5.2. СЛУШАЛИ: председателя Общественного совета Батюка В.В. о возобновлении практики приглашения членов Общественного совета на заседания комитетов Евпаторийского городского совета, а также на заседания сессий Евпаторийского городского совета, для участия в рассмотрении вопросов, касающихся города Евпатории.
РЕШИЛИ: обратиться устно в Евпаторийский городской совет с просьбой о приглашениях членов Общественного совета на заседание комитетов и сессий Евпаторийского городского совета 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 7; «против» - 0; «воздержались» - 0.

5.3. СЛУШАЛИ: председателя Общественного совета Батюка В.В.
О подготовке обращения в адрес Главы муниципального образования – Председателя Евпаторийского городского совета Леоновой Э.М. с просьбой о проведении встречи с членами Общественного совета на территории строительства Федерального детского реабилитационного центра (бывшая территория грязелечебницы «Мойнаки»).
РЕШИЛИ: подготовить ходатайство в адрес Главы муниципального образования – Председателя Евпаторийского городского совета Леоновой Э.М. о проведении встречи с членами Общественного совета на территории строительства Федерального детского реабилитационного центра.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 7; «против» - 0; «воздержались» - 0.





Председатель                                                                                                                   В.В. Батюк


