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Пояснительная записка

к отчету о ходе реализации и об оценке эффективности 

муниципальной программы «Гражданская оборона, 
защита населения и территорий городского округа Евпатория 
Республики Крым» за 2024 год

 Муниципальная программа «Гражданская оборона, защита населения и территорий городского округа Евпатория Республики Крым»» (далее – программа), утверждена постановлением администрации города Евпатории Республики Крым от 04.09.2020 № 1527-п (с изменениями от 11.03.2021  № 321-п, от 11.11.2021 № 2264-п, от 1503.2022 № 408-п, от 12.09.2022 № 2022-п, от 01.11.2022 № 2512-п, от 28.02.2023 №601-п, 06.07.2023 №2165-п, от 09.11.2023 №3374-п, от 27.02.2024 №448-п, от 02.12.2024 №3805-п, от 28.04.2025 №1238-п). 

Ответственными исполнителями по всем мероприятиям программы являются:

Ответственным исполнителем муниципальной программы является администрация города Евпатории Республики Крым.

Соисполнителем муниципальной программы является:
- МКУ "ЕДДС муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым";
- Управление образования администрации города Евпатории Республики Крым.

Участниками муниципальной программы являются:

- 5 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Республике Крым»;
- Отдел надзорной деятельности по г. Евпатория УНД и ПР ГУ МЧС России по Республике Крым;

- МКУ «Центр бухгалтерского, информационно-аналитического и материально-технического обеспечения органов местного самоуправления муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым».
          Объем финансирования мероприятий программы на 2024 год составляет 10478,17677 тыс. руб., в том числе:
	Средства бюджета городского округа
	10478,17677 тыс. руб.

	Средства бюджета Республики Крым
	-

	Другие источники
	-


Объем освоенных средств по программе за отчетный период составил 10347,10564тыс. руб., в том числе:

	Средства бюджета городского округа
	 10347,10564 тыс. руб

	Средства бюджета Республики Крым
	-

	Другие источники
	-


В результате использования бюджетных ассигнований, выделенных из бюджета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, в отчетном периоде реализованы следующие мероприятия программы и достигнуты соответствующие показатели, характеризующие выполнение мероприятий. Информация о достижении целевых показателей (индикаторов) программы приведена в приложении 1.

Задача 1. Внедрение и развитие комплексной аппаратно-программной информационной системы для обеспечения безопасности населения.
На территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым (далее – МО ГО Евпатория) в рамках выполнения мероприятий по развитию муниципального казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым» (далее – МКУ ЕДДС), функционированию муниципального сегмента «Системы-112 Республики Крым», а также построению, развитию и внедрению АПК «Безопасный город»  выполнены следующие мероприятия:

1. Муниципальная автоматизированная система централизованного оповещения населения (далее – МАСЦО)

1.1. В соответствии с Технической документацией на построение МАСЦО на территории МО ГО Евпатория запланирована установка пульта управления МАСЦО и 34 оконечных устройства оповещения.

1.2. В 2024 году приобретено два оконечных устройств оповещения и проведена их техническая экспертиза. В настоящее время установлено 24 оконечных устройств оповещения из 26 запланированных.

1.3. МАСЦО полностью сопряжено с региональной автоматизированной системой централизованного оповещения Республики Крым (далее – РАСЦО), функционирует в режиме 24/7 и готово к использованию по предназначению.

1.4. На регулярной основе проводятся плановые и внеплановые тренировки с целью повышения качества знаний и совершенствования практических навыков дежурно-диспетчерского персонала МКУ ЕДДС при работе с МАСЦО. 

1.5. В соответствии с утвержденным графиком несколько раз в сутки проводится проверка связи между МАСЦО и РАСЦО. 

1.6. Дежурно-диспетчерским персоналом МКУ ЕДДС ведется вся сопутствующая документация, в срок предоставляются необходимые отчеты.
На территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 28.12.2010г. №1632 «О совершенствовании системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб на территории Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2003 № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» и другими распоряжениями и поручениями Главы Республики Крым и Министерства оповещения и связи Республики Крым, в администрации города Евпатории Республики Крым поэтапно выполняется комплекс мероприятий по усовершенствованию единой дежурно-диспетчерской службы и созданию АПК «Безопасный город» на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым.

Усовершенствуется взаимодействие операторского персонала центров обработки вызовов Системы-112, созданных на базе ГКУ РК «Безопасный регион», с единой дежурно-диспетчерской службой муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым и дежурно-диспетчерскими службами экстренных оперативных служб ДДС 101, 102, 103, 104. 

Установлено и функционирует рабочее место Системы-112 в МКУ «Единая дежурно-диспетчерская служба муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым» в режиме 24/7.

На текущий момент в МКУ «ЕДДС» функционирует 4 рабочих места ЕДДС и 1 рабочее место «Системы-112».
В штатном режиме эксплуатируются системы КВ-радиосвязи, видеоконференцсвязи и метеорологического комплекса МК-15.

ЕДДС укомплектовано энергоснабжением по I-й категории. Установлен АРИП мощностью 26 кВ.  АРИП заправлен, исправен и готов к запуску, как в автоматическом, так и в ручном режиме. Имеется запас топлива в талонах.
С целью своевременного оповещения и информирования населения муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым (далее – МО ГО Евпатория) об опасностях возникающих при военных конфликтах, или в следствии этих конфликтов, а также на случай возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера создана МАСЦО. В настоящее время МАСЦО введена в постоянную эксплуатацию и готова к задействованию по предназначению в режиме 24/7.

Кроме того в рамках проведения плановых и не плановых проверок функционирования МАСЦО, совместно с ГУ МЧС России по Республике Крым, ЦУКС ГУ МЧС России по Республике Крым, а также МЧС Республики Крым проводятся тренировки по задействованию МАСЦО. Так 01.03.2023 в соответствии с Распоряжением Главы Республики Крым от 30.01.2023 №38-рг, была проведена учебная проверка МАСЦО (без задействования сирен и громкоговорителей). По итогам проверки актуализирован паспорт МАСЦО.

В тоже время, совместно с ООО «ДАН-ТРЕЙД», на территории МО ГО Евпатория развернута система громкоговорителей (далее – Городское радио) которая насчитывает более 50 громкоговорящих устройств. Городское радио, при необходимости, используется для оповещения и информирования населения: МКУ ЕДДС, МВД России по Республике Крым, ГУ МЧС России по Республике Крым, МЧС Республики Крым, Министерства внутренней политики, информации и связи Республики Крым и т.д. 
Проводятся плановые и внеплановые учения с целью выполнения предоставления информации, согласно Табелю срочных донесений. Контролируется состояние МАСЦО. Проводится контроль связи. 

Согласно «Плану основных мероприятий в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах Республики Крым» на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым проводились ежемесячные и ежеквартальные тренировки по оповещению населения городского округа Евпатория.

В ходе тренировок установлено:

1. Техническое состояние аппаратуры оповещения.
2. Наличие и правильность ведения документации соответствует требованиям.

3.Качество эксплуатационно-технического обслуживания аппаратуры оповещения соответствует нормам и требованиям нормативных актов в сфере оповещения и связи.

4. План оповещения населения откорректирован.

С целью улучшения информационного взаимодействия МЗ ТП РСЧС, на случай возникновения или угрозы ЧС, а также ликвидации последствий ЧС имеются 22 радиостанций УКВ из них:

- 1шт. стационарная;

- 1шт. автомобильная;

- 20шт. переносных, в т.ч. 10 радиостанций в материальном резерве.
2. Энергобезопасность МКУ ЕДДС

В соответствии с требованием ГОСТ Р 22.7.01-2021 МКУ ЕДДС обеспечено электроснабжением по I категории. Электроснабжение осуществляется по двум независимым электро-магистралям от разных трансформаторных подстанций.

Кроме того МКУ ЕДДС укомплектовано автономным резервным источником питания (далее – АРИП) использующим дизельное топливо, мощностью 26 кВт. Объем топливного бака 180 л. Общее время работы составляет более 24 часов. Включение и отключение АРИПа возможно как в автоматическом так и в ручном режиме. 
3. Система-112 Республики Крым

В рамках функционирования «Системы-112 Республики Крым» (далее – Система-112) МКУ ЕДДС выполняет следующие мероприятия:

- организовано обучение дежурно-диспетчерского персонала;

- не допускается привлечение вновь принятого на работу персонала к работе в Системе -112 без прохождения соответствующего дополнительного обучения;

- ведется постоянный контроль, за качеством отработки поступающей информации, а также соблюдение требований к времени реагирования на поступление новой информации; 

- ведется сопутствующая документация.

- рабочее место Системы-112 функционирует в режиме 24/7.

 
Задача 2. Развитие гражданской обороны на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым.

 Разработан, утвержден руководителем гражданской обороны г. Евпатория и согласован с ГУ МЧС России по Республике Крым  План основных мероприятий в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах муниципального образования городского округа Евпатория Республики Крым на 2024 г. 

Откорректированы и внесены изменения в план гражданской обороны, защиты населения и план эвакуации муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым. 
Принято 31 постановлений администрации города Евпатории Республики Крым в сфере гражданской обороны и защиты населения и территорий муниципального образования городской округ Евпатория республики Крым от угрозы возникновения либо возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 

В 2024 году изготовлено 2000 экземпляров типографической продукции информационной направленности – действия при внезапном обстреле  в случае военных конфликтов или при возникновении опасностей, связанных с ними.

По мере необходимости для организации мероприятий и разработки документов в сфере ГО и защиты населения и территорий городского округа Евпатория от чрезвычайных происшествий, аварийных ситуаций, крупно масштабных чрезвычайных ситуаций, (в т.ч. предупреждения) в 2024 году администрацией города Евпатории Республики Крым проведено:

- 116 заседаний комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности при администрации города Евпатории Республики Крым;

- 4 заседаний эвакуационной комиссии муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым;

- 4 заседаний комиссии по повышению устойчивости функционирования организаций, предприятий, учреждений, расположенных на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым.  
Регулярно проводятся командно-штабные учения, штабные тренировки по вопросам ГО и защиты населения и территорий городского округа Евпатория от ЧС и ликвидации их последствий.

За 2024 год проведено 14 штабных тренировок под руководством ЦУКС ГУ МЧС России по Республике Крым.   

Руководителями-балансодержателями (правообладателями) защитных сооружений гражданской обороны муниципальной собственности, расположенных на территории городского округа Евпатория Республики Крым после согласования МЧС России документов об изменении типа защитных сооружений гражданской обороны из типа ПРУ в тип Укрытие проведена проверка состояния защитных сооружений гражданской обороны.
Копии актов оценки состояния защитных сооружений гражданской обороны, оформленные в качестве ЗС ГО Укрытие в соответствии с приказом МЧС России от 15.12.2002 № 583 «Об утверждении и введении в действие Правил эксплуатации защитных сооружений гражданской обороны» переданы в Министерство чрезвычайных ситуаций Республики Крым. 

Проводился анализ и контроль исполнения Поручения Главы Республики Крым от 03.07.2020 № 1/01-32/3726 «О приведении ЗСГО, расположенных на территории Республики Крым, в готовность к приему укрываемых».
На основании постановления администрации города Евпатории Республики Крым от 20.09.2024 №2854-п «О создании комиссии по проведению инвентаризации, комплексной оценки технического состояния защитных сооружений гражданской обороны и иных объектов, предназначенных для укрытия населения, расположенных на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым», согласно письму МЧС России от 15.08.2024 №43-5046-11ДСП, Методическим рекомендациям по проведению инвентаризации защитных сооружений гражданской обороны и иных объектов, предназначенных для укрытия населения на территории в Российской Федерации 2024 года, в период с 01.10.2024 по 01.11.2024 проведена инвентаризация защитных сооружений гражданской обороны и иных объектов, предназначенных для укрытия населения, расположенных на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым.
Предоставлялась руководителям - балансодержателям, правообладателям собственности защитных сооружений ГО консультационная и методическая помощь.
Показатели задачи 2 выполнены в полном объеме.
Задача 3. Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций природного и техногенного  характера.
Проводилось прогнозирование и оценка социально-экономических последствий чрезвычайных происшествий, аварийных ситуаций разбор их на заседаниях комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности  при администрации города Евпатории Республики Крым.

           Разрабатывались и выполнялись предупредительные мероприятия в сфере гражданской обороны согласно Плану основных мероприятий в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах муниципального образования городского округа Евпатория Республики Крым на 2024 год утвержденное руководителем гражданской обороны                  г. Евпатория и согласованный с ГУ МЧС России по Республике Крым.

           Для организации надежной защиты населения и территорий городского округа Евпатория от чрезвычайных происшествий, аварийных ситуаций, чрезвычайных ситуаций, (в т.ч. предупреждения) за 2024 год администрацией города Евпатории Республики Крым принято 31 постановлений.   

По мере необходимости для предотвращения угроз ЧС, ЧС проводились заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности при администрации города Евпатория Республики Крым: в 2024 году проведено 116 таких заседаний.

Откорректированы и внесены изменения в Планы действий по предупреждению и ликвидации ЧС природного и техногенного характера муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым;

Разработан, утвержден главой муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым и согласован ГУ МЧС России по Республике Крым Паспорт безопасности муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым в новой редакции.
Для повышения у населения уровня подготовленности, сознательности и убежденности в необходимости и важности правильных действий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности, безопасности на водных объектах, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, уверенности в эффективности применяемых средств и методов внедрения норм безопасного поведения в окружающей обстановке, а также для оперативного оповещения и информирования населения в чрезвычайных ситуациях с учетом постоянного увеличения потока информации о различных возникающих опасностях  постановлением администрации города Евпатории Республики Крым актуализирована муниципальная  программа «Гражданская оборона, защита населения и территорий городского округа Евпатория Республики Крым».
В муниципальной программе «Гражданская оборона, защита населения и территорий городского округа Евпатория Республики Крым», Задача 3 «Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», мероприятие. 3.4 «Повышение квалификации, подготовка должностных лиц и специалистов гражданской обороны и муниципального звена территориальной подсистемы Республики Крым единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», на обучении было запланировано   12,5 тыс. руб., освоено 11,6тыс. руб. Запланированное необходимое количество должностных лиц прошли повышения квалификации в области гражданской обороны и чрезвычайной ситуации.
Постановлением администрации г. Евпатории от 17.05.2021 № 719-п утверждено положение об организации подготовки населения муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, иностранных граждан и лиц без гражданства в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Решением комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности при администрации города Евпатории Республики Крым №115 от 23.12.2024 подведены итоги подготовки населения городского округа Евпатории Республики Крым в области гражданской обороны и защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера за 2024 год и определены задачи на 2024 год.

Организована и проводится обязательная подготовка в сфере ГО ЧС в городском округе Евпатория Республики Крым. Решением комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности при администрации города Евпатории Республики Крым № 2 от 10.01.2024 утвержден «План подготовки (переподготовки) в области гражданской обороны и защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера  в Государственной бюджетной образовательной организации дополнительного профессионального образования «Учебно-методический центр по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Республики Крым» или в других организациях, осуществляющих образовательную деятельность по дополнительным профессиональным программам в области гражданской обороны и защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, в 2024 учебном году». 

Управлением ГО администрации города Евпатории  Республики Крым, МКУ «ЕДДС» совместно с 5-й ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России  по Республике Крым еженедельно изучается, анализируется оперативная сводка чрезвычайных происшествий, которые произошли по городскому округу Евпатория, системно повторяющиеся аварийные ситуации, чрезвычайные происшествия рассматриваются на заседании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности при администрации города Евпатория Республики Крым. 

Ежедневно изучается «Оперативный ежедневный прогноз возможности возникновения чрезвычайных ситуаций на территории Республики Крым», направляемый ЦУКС ГУ МЧС России по Республике Крым в случае штормового предупреждения МКУ «ЕДДС» оперативно предупреждает организации, учреждения, предприятия не зависимо от подчинения и форм собственности об этом, а органы управления, силы и средства гражданской обороны, муниципального звена территориальной подсистемы РСЧС  информирует, чтобы были  готовы  действовать по назначению.
Разработан, утвержден и согласован в ГУ МЧС России паспорт безопасности муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым.

Проведенных 45 мероприятий по пропаганде в области защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций, безопасности жизнедеятельности, созданию добровольной пожарной охраны
Изготовлено и распространены брошюры по соблюдению мер пожарной безопасности в количестве 2000 экземпляров.

В 2024 году в соответствии с Планом комплектования слушателям на 2024 год, прошли профессиональную переподготовку в сфере гражданской обороны четыре должностных лиц администрации города Евпатории Республики Крым.

Организованы и проведены мероприятия в работе по микрофильмированию и созданию страхового фонда документации в МБОУ "СШ №2 им. Героев Евпаторийского десанта". 
Силы и средства спасательных служб, аварийно-технических групп гражданской обороны и муниципального звена территориальной подсистемы РСЧС готовы действовать по предназначению.    

 Показатели задачи 3 выполнены в полном объеме.

Оценка эффективности муниципальной программы

Оценка эффективности реализации муниципальной программы проведена в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ городского округа Евпатория Республики Крым, утвержденного постановлением администрации города Евпатории Республики Крым от 13.02.2015 № 73-п (с изменениями) на основе оценок по следующим критериям:

I. Степень реализации мероприятий оценивается как доля мероприятий, выполненных в полном объеме, по следующей форме:
СРм=Мв/М, 

1 = 8/8
где:

СРм - степень реализации мероприятий программы;

Мв -  количество  мероприятий программы,  выполненных  в  полном объеме,  из  числа  мероприятий  программы,  запланированных  к реализации в отчетном году (8 мероприятий);

М -  общее  количество  мероприятий программы,  запланированных к реализации в отчетном году (8 мероприятий программ).

II.  Степень  соответствия  запланированному  уровню  затрат  и эффективности  использования  средств  бюджетных  и  иных  источников ресурсного  обеспечения  муниципальной программы  путем сопоставления плановых и фактических объемов финансирования программы и основных мероприятий  муниципальной  программы,  по  каждому  источнику ресурсного обеспечения, рассчитывается по формуле:

ССузобщ = Зфобщ/Зпобщ,

                   0.98 = 10478,17677 / 10593,018
где:
ССузобщ – общая степень соответствия запланированному уровню расходов;

Зфобщ  –  фактические  расходы  на  реализацию  программы  в  отчетном году (10478,17677 тыс. руб);

Зпобщ – плановые расходы на реализацию программы в отчетном году (10593,018тыс.руб.)
III.  Оценка  эффективности  использования  средств  бюджета рассчитывается  как  отношение  степени реализации мероприятий к степени соответствия запланированному  уровню расходов из средств бюджета по следующей формуле:

Эис = СРм/ССузобщ,

1.02 = 1/0.98
где:

Эис – эффективность использования средств бюджета;

СРм – степень реализации мероприятий по программе;

ССузобщ  –  степень  соответствия  запланированному  уровню  расходов  из средств бюджета.

IV. Для  оценки  степени  достижения  целей  и  решения  задач программы определяется степень достижения плановых значений каждого показателя (индикатора), характеризующего цели (задачи) программы. 

1.  Степень  достижения  планового  значения  показателя  (индикатора) рассчитывается по следующим формулам:

СДпз = ЗПф/ЗПп, 

где:

СДпз –  степень  достижения  планового  значения  показателя, характеризующего цели и задачи программы;

ЗПф -   значение  показателя,  характеризующего  цели  и  задачи программы, фактически достигнутое на конец отчетного периода;

ЗПп - плановое  значение  показателя,  характеризующего  цели  и задачи программы.

Степень достижения плановых значений показателей (индикаторов) приведена в приложении 1.

2.  Степень реализации программы рассчитывается по формуле:

СРп= ∑СДпз/N,

               0,96 = 1+1+1+1+1+0,8/6
где:

СРп -  степень реализации программы;

СДпз –  степень  достижения  планового  значения  показателя, характеризующего цели и задачи программы;

N – число показателей, характеризующих цели и задачи программы.

V.  Оценка  эффективности  реализации  программы  рассчитывается в  зависимости  от  значений  оценки  степени  реализации  программы  и оценки  эффективности  использования  средств    бюджета  по следующей формуле:

ЭРп=СРп*Эис,

     0,98 = 0,96*1.02
где:

ЭРп – эффективность реализации программы;

СРп – степень реализации программы;

Эис - – эффективность использования средств бюджета.

Эффективность реализации программы признается исходя из полученного значения согласно таблице.

	Численное значение 
	Качественная характеристика программы

	ЭРп>0,9
	высокая

	0,75<ЭРп<0,9
	средняя

	0,6<ЭРп<0,75
	удовлетворительная

	ЭРп<0,6
	неудовлетворительная


Оценка эффективности реализации программы – 0,98 (высокая). 

Заместитель начальника 
управления – начальник отдела ГО и ЧС

управления гражданской обороны и общественной безопасности 

администрации города Евпатория Республики Крым                                                А.П. Макаренко   
PAGE  
9

