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П  Р  О  Т  О  К  О  Л  № 8
заседания Молодежного совета
муниципального образования городской округ Евпатория 
Республики Крым 


г. Евпатория                                                                                                          10 августа 2023г.

На заседании присутствовали: члены Молодежного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым – 14 чел. (список прилагается), приглашенные: глава администрации города Евпатории - Демидова Е.М., первый заместитель главы администрации города Евпатории Республики Крым – Просоедов И.И., начальник управления организационной работы и делопроизводства администрации города Евпатории Республики Крым – Васильченко Л.Е., начальник отдела по развитию форм участия населения в местном самоуправлении управления организационной работы и делопроизводства администрации города Евпатории Республики Крым – Романова Т.А.

Повестка дня:

1. О внесении изменений в состав МОС.
2. Об организации дебатов для участников проекта «Кадровый резерв».
3. Об участии Молодежного совета в мероприятиях, посвященных Дню флага России.
4. Об организации выездной экскурсии в Министерство спорта Республики Крым и проведении «Диалога на равных» с участием министра спорта РК Торубаровой О.А.
5. Об организационной подготовке к участию в координационном совещании по вопросам, связанным с волонтерством и СВО, 24.08.2023г.
6. Об участии молодежи в заседании Совета территорий муниципального образования 14.08.2023 г.
7. Разное.

1.1. СЛУШАЛИ: председателя Молодежного совета Мамина И.С. 
О внесении изменений в состав МОС.
Объявил о сложении своих полномочий в качестве председателя Молодежного совета по семейным обстоятельствам.
Согласно п. 4.13 положения о Молодежном совете муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, утвержденного постановлением администрации города Евпатории Республики Крым от 11.04.2022 г. № 737-п, вопрос об освобождении председателя Молодежного совета от должности рассматривается Молодежным советом, в том числе, в случае личного заявления председателя Молодежного совета.
Решение об освобождении председателя Молодежного совета считается принятым, если за него проголосовало более половины общего числа членов Молодежного совета.
РЕШИЛИ: освободить Мамина И.С. от должности председателя Молодежного совета.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 14, «против» - 0, «воздержались» - 0.

1.2. СЛУШАЛИ: члена Молодежного совета Мамина И.С. 
Об избрании на должность председателя Молодежного совета.
Предложил кандидатуру Лаушкиной Н.Л.
ВЫСТУПИЛИ: Демидова Е.М., Просоедов И.И. Поддержали кандидатуру 
Лаушкиной Н.Л.
РЕШИЛИ: избрать на должность председателя Молодежного совета Лаушкину Н.Л. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 13, «против» - 0, «воздержались» - 1.

2. СЛУШАЛИ: председателя Молодежного совета Лаушкину Н.Л.
Об организации дебатов для участников проекта «Кадровый резерв»
ВЫСТУПИЛИ: Ильчевская А.С. довела до сведения информацию о подготовке к дебатам, предложила проведение дебатов в АНО «Дом молодежи» г. Евпатории;
[bookmark: _GoBack]Демидова Е.М. предложила сформировать список тем, разделить участников дебатов по принципу «за» и «против», а также продумать процесс выбора темы участниками дебатов (возможность выбрать случайную тему и др.);
Просоедов И.И. предложил примерную форму дебатов (четверть финала, полуфинал, финал), количество участников (8 человек, «один на один»), а также продумать вопрос разделения участников дебатов на группы (школа, колледж, выпускники учебных заведений и др.);
Мамин И.С. предложил дату проведения дебатов 23.08.2023 г.
Шевченко Б.А. озвучил примерные темы дебатов;
РЕШИЛИ: 1) обсудить с директором АНО «Дом молодежи» Шалацким Д.Л. детали проведения дебатов; 2) утвердить дату проведения дебатов – 23.08.2023 г.; 3) продумать и утвердить форму и концепцию дебатов, количество участников и кандидатуру ведущего.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 14, «против» - 0, «воздержались» - 0.

3. СЛУШАЛИ: председателя Молодежного совета Лаушкину Н.Л.
Об участии Молодежного совета в мероприятиях, посвященных Дню флага России. 
Рассказала о планах выезда в с. Фрунзе для проведения квиза между участниками Молодежных советов г. Евпатории, г. Саки и Сакского района с обязательным совместным фото на фоне флага России. 
ВЫСТУПИЛИ:
Пейзе К.О. рассказала о планах от ВОД «Волонтеры Победы» организовать стенд с изображением карты Российской Федерации, на котором жители Евпатории смогут оставить отпечатки ладошек красками цвета Российского флага. Также раздавать жителям Евпатории ленточки с триколором. Предложила провести акцию на 
ул. Дувана.
Просоедов И.И. сообщил о намерении разместить огромный флаг России на фасаде здания «Дворца спорта». Предложил все акции, в том числе и акции волонтеров Победы, перенести на вышеназванную площадку.
Ильчевская А.С. предложила в качестве арт-объекта для украшения ленточками в виде Российского флага также использовать территорию «Дворца спорта».
Шевченко Б.А. рассказал о возможности установления стендов для проведения фотовыставки, на которых можно размещать фотографии, посвященные различным мероприятиям.
Демидова Е.М. о планировании финансирования на следующий финансовый год для приобретения стендов для различных фотовыставок, а в настоящее время связаться с председателем Государственного комитета молодежной политики Республики Крым А.С. Зинченко и решить вопрос о временной аренде имеющихся у них стендов.
РЕШИЛИ: 1) поддержать идею проведения квиза в с.Фрунзе между участниками Молодежных советов г. Евпатории, г. Саки и Сакского района, а также организацию совместного фото с флагом; 2) поддержать проведение акций, запланированных ВОД «Волонтеры Победы»; 3) разместить огромный флаг России на фасаде здания «Дворца спорта»; все акции, в том числе и акции волонтеров Победы, и арт-объект с ленточками цвета триколора перенести на эту площадку; 4) решить вопрос с Государственным комитетом молодежной политики Республики Крым о временной аренде имеющихся у них стендов для организации фотовыставки ко дню Флага России.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 14, «против» - 0, «воздержались» - 0; 

4. СЛУШАЛИ: председателя Молодежного совета Лаушкину Н.Л.
Об организации выездной экскурсии в Министерство спорта Республики Крым и проведении «Диалога на равных» с участием министра спорта РК Торубаровой О.А.
ВЫСТУПИЛИ: Ильчевская А.С. довела до сведения информацию о запланированном визите министра спорта РК Торубаровой О.А. в Евпаторию. 
Демидова Е.М. предложила провести встречу с Торубаровой О.А. на базе АНО «Дома молодежи» г. Евпатории, а «Диалог на равных» провести с врио министра внутренней политики, информации и связи Республики Крым Куршутовым А.А. в Симферополе;
РЕШИЛИ: 1) принять информацию к сведению; 2) провести встречу с Торубаровой О.А. на базе «Дома молодежи» во время ее приезда в г. Евпаторию, а «Диалог на равных» провести с врио министра внутренней политики, информации и связи Республики Крым 
Куршутовым А.А. в Симферополе; 3) согласовать дату поездки с ведомствами.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 14, «против» - 0, «воздержались» - 0; 

5. СЛУШАЛИ председателя Молодежного совета Лаушкину Н.Л.
Об организационной подготовке к участию в координационном совещании по вопросам, связанным с волонтерством и СВО, 24.08.2023г.
ВЫСТУПИЛИ: Коба Ю.С. довела до сведения информацию о подготовке к совещанию, озвучила проблемные вопросы, которые планируется к рассмотрению на заседании.
РЕШИЛИ: принять информацию к сведению.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 14, «против» - 0, «воздержались» - 0.

6. СЛУШАЛИ председателя Молодежного совета Лаушкину Н.Л.
Об участии молодежи в заседании Совета территорий муниципального образования 14.08.2023 г.
ВЫСТУПИЛИ: Романова Т.А. Довела до сведения информацию о проведении Совета территорий, пригласила членов Молодежного совета принять участие в заседании Совета территорий.
РЕШИЛИ: 1) принять информацию к сведению; 2) принять участие в заседании Совета территорий.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 14, «против» - 0, «воздержались» - 0.

7. РАЗНОЕ:
7.1. СЛУШАЛИ: председателя Молодежного совета Лаушкину Н.Л.
О проведении мастер-класса для Молодежных советов западного Крыма по достижению высоких результатов и повышению эффективности деятельности Молодежных советов.
ВЫСТУПИЛИ: Демидова Е.М. с предложением объединить мастер-класс с открытием Центра военно-патриотического воспитания молодежи «Авангард» на территории детского оздоровительного лагеря им. Ю.А. Гагарина.
РЕШИЛИ: 1) объединить мастер-класс с открытием Центра военно-патриотического воспитания молодежи «Авангард» на территории детского оздоровительного лагеря им. Ю.А. Гагарина; 2) определить дату и форму проведения мастер-класса.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 14, «против» - 0, «воздержались» - 0; 

7.2. СЛУШАЛИ: председателя Молодежного совета Лаушкину Н.Л.
Об участии членов Молодежного совета г. Евпатории в соревнованиях ко Дню физкультурника.
РЕШИЛИ: принять участие в соревнованиях, определить состав команды, разработать символику, выбрать капитана.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 14, «против» - 0, «воздержались» - 0; 



Председатель                                                                                                            Н.Л.Лаушкина
