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П  Р  О  Т  О  К  О  Л  № 5
заседания Молодежного совета
муниципального образования городской округ Евпатория
Республики Крым

г. Евпатория                                                                                                         12 декабря 2024г.

На заседании присутствовали: члены Молодежного совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым – 8 чел. (список прилагается), приглашенные: и.о. руководителя аппарата администрации города Евпатории Республики Крым — Грона В.А., начальник управления организационной работы и делопроизводства администрации города Евпатории Республики Крым -Васильченко Л.Е., начальник отдела по развитию форм участия населения в местном самоуправлении управления организационной работы и делопроизводства администрации города Евпатории Республики Крым – Волковская О.А.,  заместитель начальника отдела по развитию форм участия населения в местном самоуправлении управления организационной работы и делопроизводства администрации города Евпатории Республики Крым – Георгиади А.А., представители прессы.
Повестка дня:

1. О реализации проектов, направленных Государственным комитетом молодежной политики Республики Крым на декабрь 2024 года.
2. Подведение итогов проведения любительского кибертурнира.
3. О рассмотрении обращения Евпаторийской автономной некоммерческой организации «Социального обслуживания и поддержки граждан «Наставник».
4. Разное.


1. СЛУШАЛИ: председателя Молодежного совета Мамина И. С.
	О реализации проектов, направленных Государственным комитетом молодежной политики Республики Крым на декабрь 2024 года.
	Проинформировал  о том, что в декабре месяце запланированы проекты по 7 направлениям: патриотическое воспитание, добровольчество, ZOV молодежи, молодежь в действии, экология, спорт, культуры.
	Предложил членам МОС выбрать направление для реализации проектов.
ВЫСТУПИЛИ: член Молодежного совета Рябоева А. Б.  предложила провести в образовательных учреждениях мероприятия, приуроченные ко Дню Конституции Российской Федерации и экологические уроки.
ВЫСТУПИЛИ: член Молодежного совета Белялова Э.Б. сообщила об организации  акции                «Рисунок для Героя», мастер-класса по изготовлению тактических браслетов.
ВЫСТУПИЛИ: председатель Молодежного совета Мамин И.С.  предложил принять участие во Всероссийской акции «Елка желаний»в
РЕШИЛИ: 1) Принять информацию к сведению, 2) провести озвученные мероприятия.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 8, «против» - 0, «воздержались» - 0.

2. СЛУШАЛИ: председателя Молодежного совета Мамина И. С.
	Подведение итогов проведения любительского кибертурнира.
	Турнир собрал талантливых и амбициозных молодых игроков из различных школ города, предоставив им уникальную возможность продемонстрировать свои навыки и стратегическое мышление в популярных киберспортивных дисциплинах. Участники сражались за победу в напряжённых матчах, показывая высокий уровень мастерства и командной работы. Всего приняло участие 40 человек из 7 образовательных учреждений города. Победители турнира были награждены памятными призами и дипломами, а все участники получили незабываемые впечатления и мотивацию для дальнейшего развития в киберспорте.
РЕШИЛИ: 1) Принять информацию к сведению.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 8, «против» - 0, «воздержались» - 0.

3. СЛУШАЛИ: председателя Молодежного совета Мамина И. С.
	О рассмотрении обращения Евпаторийской автономной некоммерческой организации «Социального обслуживания и поддержки граждан «Наставник».
	Проинформировал о том, что в адрес Молодежного совета поступило обращение Евпаторийской автономной некоммерческой организации «Социального обслуживания и поддержки граждан «Наставник» с просьбой поддержать инициативу об установке памятного знака «Дети войны».
РЕШИЛИ: поддержать инициативу Евпаторийской автономной некоммерческой организации «Социального обслуживания и поддержки граждан «Наставник» и направить  ходатайство в адрес  постоянного Комитета  по вопросам социальной политики, образования, культуры, спорта и делам молодежи Евпаторийского городского совета Республики Крым III созыва.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 8, «против» - 0, «воздержались» - 0.

4. РАЗНОЕ:
 СЛУШАЛИ: председателя Молодежного совета Мамина И. С.
Проинформировал о поступившем  заявлении, о вхождении в состав Молодежного совета, от члена общественной организации «Местная национально-культурная автономия греков городского округа Евпатории» Пермякова Д.С.
ВЫСТУПИЛИ: Белялова Э.Р. предложила Пермякову Д.С. вступить в евпаторийское местное отделение «Молодая гвардия» для ознакомления с волонтерской деятельностью и дальнейшего вступления в МОС.
РЕШИЛИ: рекомендовать Пермякову Д.С. вступить в ЕМО «Молодая гвардия»
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 8, «против» - 0, «воздержались» - 0.





Председатель                                                                                                            И. С. Мамин
