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Пояснительная записка
к отчету о ходе реализации и об оценке эффективности
муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма
 на территории муниципального образования городской округ 
Евпатория Республики Крым» за 2024 год.

Муниципальная программа «Профилактика терроризма и экстремизма на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым» (далее – программа) утверждена постановлением администрации города Евпатории Республики Крым от 22.09.2020 № 1690-п. «Об утверждении муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым», с изменениями от 09.06.2021 № 895-п, от 25.10.2021 № 2152-п, от 28.10.2022 № 2493-п, от 09.11.2023 № 3375-п, от 02.12.2024 № 3803-п.
Ответственным исполнителем по всем мероприятиям программы является администрация города Евпатории Республики Крым.
Соисполнители муниципальной программы:
-Департамент культуры, спорта, молодежной политики и межнациональных отношений администрации города Евпатории Республики Крым; 
-Управление образования администрации города Евпатории Республики Крым;
 -Департамент городского хозяйства администрации города Евпатории Республики Крым.
Объем финансирования мероприятий программы на 2024 год составлял 25,0 тыс. рублей, в том числе:
	Средства бюджета городского округа
	25,0 тыс. рублей

	Средства бюджета Республики Крым
	-

	Другие источники
	-


Объем освоенных средств по программе за отчетный период составил 19,989 тыс. рублей:
	Средства бюджета городского округа
	25,0 тыс. рублей

	Средства бюджета Республики Крым
	-

	Другие источники
	-


В результате использования бюджетных ассигнований, выделенных из бюджета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, в отчётном периоде реализованы следующие мероприятия программы и достигнуты соответствующие показатели, характеризующие выполнение мероприятий. Информация о достижении целевых показателей (индикаторов) программы приведена в приложении 1.

Задача № 1. Профилактика терроризма (террористических проявлений)
В соответствии с п. 25 приложения 4 и п. 25 Указа Главы Республики Крым от 20 ноября 2014 года №478-У «О внесении изменений в Указ Главы Республики Крым от 05 сентября 2014 года №253-У», в исполнительно-распорядительном органе муниципального образования городской округ Евпатория, согласно организационной структуре в управлении ГО и ОБ администрации города Евпатории  создано структурное подразделение - сектор по вопросам взаимодействия с правоохранительными органами и профилактике терроризма  (далее - сектор).
В состав сектора входит заведующий сектором, главный специалист. Непосредственное руководство сектором осуществляет начальник управления гражданской обороны и общественной безопасности администрации города Евпатории Республики Крым (3 человека).
В 2024 году проведено 5 заседаний антитеррористической комиссии муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, на которых были рассмотрены 26 актуальных вопросов и приняты соответствующие решения.
Семинары, тренинги по профилактике терроризма и экстремизма для специалистов администрации города, учреждений образования, культуры и спорта проводились в ходе заседаний антитеррористической комиссии муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым. 
Вопросы профилактики терроризма, пропаганды социально значимых ценностей и создания условий для мирных межнациональных и межрелигиозных (конфессиональных) отношений постоянно освещаются в сети «Интернет» и на официальном сайте администрации города Евпатории.
В отраслевых, функциональных и территориальных органах администрации муниципального образования городской округ Евпатория квалифицированными специалистами, работающими в сети «Интернет», согласно решению антитеррористической комиссии проводится работа по выявлению лиц, наиболее подверженных воздействию идеологии терроризма и экстремизма. 
В апреле 2024 года на официальном сайте администрации города Евпатории Республики Крым в сети интернет опубликована статья, разъясняющая нормы Федерального закона «О противодействии терроризму», а именно то, что террористической признается не только деятельность, связанная с непосредственным совершением терактов, но действия, направленные на пропаганду идей терроризма, распространение материалов или информации, призывающих к осуществлению террористической деятельности либо обосновывающих или оправдывающих необходимость ее осуществления. Статьи антитеррористической направленности, подготовленные аппаратом антитеррористической комиссии муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, систематически публикуются на официальном сайте администрации города и в газете «Евпаторийская здравница».
В марте, июне и сентябре 2024 года антитеррористической комиссией муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым совместно с отделом по связям с общественностью и средствами массовой информации администрации города Евпатории Республики Крым доведены до сведения населения муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым и гостей города порядок действий граждан при обнаружении подозрительных и оставленных без присмотра предметов, а также информация об ответственности за распространение заведомо ложных сообщений об актах терроризма, предусмотренной частью 1 статьи 207 Уголовного Кодекса Российской Федерации. Информация опубликована на официальном сайте администрации города Евпатории Республики Крым и в социальных сетях.
С целью повышения эффективности деятельности органов местного самоуправления по противодействию терроризму, профилактике политического и этноконфессионального экстремизма на сайте администрации муниципального образования Евпатория создан раздел «Противодействие терроризму», где размещаются статьи, фото и видеоматериалы антитеррористического содержания, направленные на сохранение и поддержание стабильной межнациональной обстановки в муниципальном образовании.
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1.1. Организация подготовки и выпуска информационно-справочных материалов по профилактике терроризма и экстремизма (буклеты, листовки, плакаты, памятки, брошюры), в том числе направленных на профилактику терроризма, приуроченных ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом (3сентября)
В целях информационно–пропагандистского сопровождения антитеррористической деятельности в наиболее посещаемых гражданами учреждениях и социально-значимых объектах городского округа за отчетный период размещено более 4348 информационных листовок и плакатов о мерах предосторожности при обнаружении бесхозных и подозрительных предметов, а также порядок действий руководящего состава, персонала объектов и населения в случае проявления террористических актов с указанием телефонов отдела МВД России по г. Евпатория (102, 3-15-87) и дежурно-диспетчерской службы 5-го ПСО ФПС по Республике Крым (101, 3-04-31), отдела УФСБ по г. Евпатория (3-15-63), в том числе по организации первичных мероприятий. Изготовление информационных материалов (4348 буклетов формата А4) финансировалось из муниципального бюджета в соответствии с задачами настоящей муниципальной программы. 
В 2024 году аппаратом антитеррористической комиссии была организована работа в муниципальных унитарных предприятиях городского округа, управляющих компаниях по размещению плакатов и листовок по профилактике терроризма в жилых секторах города. Также информационные материалы (буклеты) были распространены среди учащихся, жителей и гостей города при участии подведомственных организаций администрации города Евпатории республики Крым, отдела МВД России по городу Евпатории, транспортных предприятий. 
Участники распространения: 
	- управление образования администрации города Евпатории Республики Крым; 

	- управление по делам семьи, молодежи и спорта администрации города Евпатории Республики Крым;

	- управление культуры и межнациональных отношений администрации города Евпатории Республики Крым;

	- управление экономического развития (отдел курорта и туризма) администрации города Евпатории Республики Крым;

	- департамент городского хозяйства администрации города Евпатории Республики Крым;

	- МУП «Трамвайное управление им. Пятецкого»;

	- ж/д вокзал «Евпатория» ФГУП «Крымская железная дорога»;

	- автовокзал «Евпатория» ГУП РК «Крымавтотранс»;

	- отдел МВД России по городу Евпатории Республики Крым. 



С целью повышения эффективности работы, направленной на профилактику экстремизма в молодежной среде, противодействия вовлечению молодежи в организации экстремистской и террористической направленности, в образовательных организациях проведены следующие мероприятия:
- размещение на стендах и на сайтах общеобразовательных учреждений Памяток и алгоритмов действий при террористической угрозе;
- размещение на образовательной платформе Дневник.ру для обучающихся информации и социального видеоролика на тему: «Экстремизм - это преступление» (9-11-е классы). 
На сайтах школ размещена информация для родителей по вопросам противодействия вовлечению детей и молодежи в противоправную деятельность и группы экстремистской направленности. Классными руководителями с 1-11 классы разосланы в родительские чаты в социальные сети и мессенджеры памятки по профилактике терроризма и экстремизма. На информационных стендах, сайтах школ, на окнах размещены листовки, плакаты «3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом».
Ежегодно обновляются информационные школьные уголки о действующем законодательстве в сфере противодействия террористической деятельности, об уголовной и административной ответственности за возможные националистические и экстремистские проявления, оформляются стенды, плакаты, агитирующие за неприятие насилия, нетерпимость к идеологии терроризма и экстремизма.
В ходе проводимых рабочей группой антитеррористической комиссии обследований мест с массовым пребыванием людей контролировалось состояние обновления информационных уголков по антитеррористической тематике. 
Была организована работа по прокату видеороликов антитеррористической профилактической направленности в общеобразовательных учреждениях городского округа.
На информационных досках и досках объявлений учреждений дополнительного образования и культуры городского округа Евпатория размещены агитационные материалы в сфере профилактики противодействия терроризму и экстремизму для ознакомления сотрудников, обучающихся и их родителей.
В учреждениях культуры и дополнительного образования расположенных на территории городского округа Евпатория организовано распространение информационно- справочных материалов по профилактике терроризма и экстремизма (буклеты, листовки, плакаты, памятки, брошюры), в том числе направленных на профилактику терроризма, приуроченных ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом (0З сентября 2023г.).

	  Показатель: «Количество информационно-справочных материалов»
 План - 2500, фактически - 4348, исполнение 173,92 %.

Задача № 2.   Профилактика экстремизма (экстремистских проявлений).
2.1. Организация проведения мероприятий, направленных на развитие межэтнического диалога и недопущения национального экстремизма («круглые столы», конференции, семинары, тренинги, форумы, встречи) с привлечением сотрудников отдела МВД России по г. Евпатория, проведения спортивных соревнований среди национальных общественных объединений города, направленных на создание благоприятной атмосферы межэтнического взаимодействия.
Процесс профилактики экстремизма, а также предупреждения межнациональных
и межконфессиональных конфликтов, на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым включает в себя многоуровневое сотрудничество между органами местного самоуправления, правоохранительными органами, национально-культурными автономиями, религиозными организациями и др.
Администрация города Евпатории Республики Крым осуществляет взаимодействие с национально-культурными автономиями, религиозными и общественными организациями в рамках реализации на территории муниципального образования государственной и региональной политики в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений, содействия консолидации и развитию народов, обеспечения прав национальных меньшинств и прав граждан на свободу мировоззрения и вероисповедания. Основными задачами такого рода сотрудничества является содействие установлению и укреплению связей между религиозными организациями и органами местного самоуправления, межконфессионального согласия, изучение проблем в межконфессиональных отношениях с целью недопущения конфликтов и экстремистских проявлений, поддержание межконфессионального диалога.
Работа, направленная на профилактику экстремизма и межэтнических конфликтов, ведется путем проведения национально-культурных и религиозных мероприятий, круглых столов, встреч, выездов мобильной группы, проведения заседаний межнационального и межконфессионального советов, оказания консультационной помощи иностранным гражданам и др. Данная работа, ведется с учетом интересов каждой этнической и религиозной группы.
Реализация мероприятий указанной сферы осуществляются в соответствии с:
- планом мероприятий по реализации на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым в 2022-2025 годах Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года, утвержденным постановлением администрации города Евпатории Республики Крым от 17.10.2022 № 2378-п;
- планом мероприятий по социально-культурной адаптации и интеграции иностранных граждан в муниципальном образовании городской округ Евпатория Республики Крым на 2023-2025 годы, утвержденным распоряжением администрации города Евпатории Республики Крым от 05.10.2023 № 290-р;
- комплексным планом мероприятий по реализации Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации на период до 2025 года на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, утвержденным распоряжением администрации города Евпатории Республики Крым от 26.03.2021 № 425-р;
- дорожной картой по внедрению типового адаптационного курса для иностранных граждан на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым на 2024 год, утвержденной постановлением администрации города Евпатории Республики Крым от 04.10.2024 № 2974-п. 
На постоянной основе ведется работа по социально-культурной адаптации и интеграции иностранных граждан, путем осуществления выездов в места их компактного пребывания для проведения разъяснительной работы, проведения встреч с лидерами национально-культурных и религиозных объединений, проведения национально-культурных мероприятий с привлечением иностранных граждан и др. На заседаниях Совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям при Главе муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, рабочей группы по профилактике экстремизма обсуждаются вопросы миграционной политики и т.д. 
С целью более эффективной работы, в том числе усиления контроля за процессами расселения иностранных граждан и лиц без гражданства и выявления на ранних стадиях угроз образования этнических анклавов администрацией города Евпатории Республики Крым приняты дополнительные меры: утверждена Дорожная карта по внедрению типового адаптационного курса для иностранных граждан на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым на 2024 год (далее-Дорожная карта), собрана информация, содержащая данные компактного размещения и трудоустройства иностранных граждан, полученная по запросам от МВД России по Республике Крым, ОМВД России по городу Евпатории и из других источников. 
В течение 2024 года сотрудниками департамента культуры, спорта, молодежной политики и межнациональных отношений администрации города Евпатории Республики Крым, управления гражданской обороны и общественной безопасности администрации города Евпатории Республики Крым, депутатом Евпаторийского городского совета, духовными лидерами были осуществлены 4 выезда в места компактной трудовой деятельности иностранных граждан, в ходе которых проведено информирование о нормах законодательства  Российской Федерации, в том числе по вопросам правового положения иностранных граждан и об основных положениях Федерального закона от 08 августа 2024 года № 260-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", даны консультации по вопросам различных жизненных ситуаций и разъяснения о том, как не стать жертвами или участниками мошенничества и др. с охватом 141 чел. из числа иностранных граждан. ( ООО «Фреш», г.Евпатория, ул. Черноморское шоссе, д. 17, корп. Д, стр.1 (2 выезда),  ООО «Спектр-ИС», г. Евпатория, пгт. Заозерное, ул. Аллея Дружбы, д.45, ООО СЗ «Каец» «Строительство комплекса апартаментов «Центральный» в г. Евпатория, пр. Победы-Ленина). 
Во исполнение мероприятий Дорожной карты в первой декаде ноября сотрудники департамента культуры, спорта, молодежной политики и межнациональных отношений администрации города Евпатории Республики Крым провели мероприятия по внедрению материалов типового адаптационного курса для иностранных граждан на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым на 2024 год. С этой целью организованы 2 встречи с работодателями, привлекающие иностранную рабочую силу, в ходе которой были даны разъяснения об их ответственности за соблюдение норм законодательства РФ иностранными гражданами, находящимися в трудовых отношениях  и вручены материалы адаптационного курса для иностранных граждан (ООО «Бизнес Лайн Крым», ООО СЗ «Каец»). Осуществлены 2 выезда в места компактного трудоустройства иностранных граждан (ЖРК «Мойнаки», комплекс апартаментов «Центральный» г.Евпатория, пр.Победы-Ленина), с охватом иностранных граждан – 112 чел. и 1 выезд в место компактного проживания трудовых мигрантов (ЖК «Море»), с охватом иностранных граждан – 100 чел. с целью проведения разъяснительной работы в соответствии с материалами адаптационного курса для иностранных граждан. 
В ходе проведения информационно-разъяснительной работы во время осуществления выездов в места компактной трудовой деятельности иностранных граждан были розданы памятки, направленные на профилактику экстремизма и терроризма, а также на решение вопросов по адаптации иностранных граждан. 
Проводится работа по привлечению иностранных граждан к участию в городских мероприятиях, направленных на пропаганду национальных культур, языков народов, проживающих в Республике Крым. За 2024 год в общегородских мероприятиях приняли участие 115 иностранных граждан.
Также проводятся мероприятия консультативного характера (оказание помощи в оформлении документов для получения справок о реабилитации, получении государственных и муниципальных услуг в сфере здравоохранения, образования, социального обеспечения, миграции, а также по вопросам защиты трудовых и иных прав иностранных граждан) 
В общеобразовательных учреждениях, подведомственных управлению образования администрации города Евпатории Республики Крым совместно с инспекторами ОПДН ОМВД России по г. Евпатория,  ГБУ РК «Евпаторийский центр социальных служб для семьи, детей и молодежи» проведен с обучающимися школ, в  том числе обучающихся с миграционной историей цикл профилактических мероприятий по недопущению вовлечения несовершеннолетних в террористическую и экстремистскую деятельность. Организованы встречи, профилактические, индивидуальные беседы, тематические классные часы обучающихся с представителями правоохранительных органов с целью разъяснения российского законодательства по противодействию экстремистской деятельности, неприятия идеологии терроризма, национализма и религиозного экстремизма, привития традиционных российских духовно-нравственных ценностей  по формированию законопослушного поведения. В 2024 году проведено 34 беседы, 63 классных часа, охват обучающихся составил 5572 чел. 
С учащимися с миграционной историей, в том числе прибывшими из Донецкой и Луганской народных республик, Херсонской и Запорожской областей, а также из территории Украины, проведены адресные профилактические беседы, направленные на профилактику проявлений экстремизма, терроризма, преступлений против личности, общества, государства С данной категорией несовершеннолетних организована профилактическая работа, направленная на овладение навыками адаптации таких обучающихся к социуму, осознания ими истинных причин и целей проведения специальной военной операции, обеспечение мира и согласия, недопущения жестокости и безразличия среди обучающихся, распространение идей духовного единства, дружбы народов, межэтнического согласия и российского патриотизма, формирование критического отношения к идеям радикального толка и формирования положительного отношения к российской государственной политике (охват - 384 чел.). Работа с учащимися в данном направлении проводится на постоянной основе
В 2024 году проведено два заседания межконфессионального совета муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым и два заседания совета по вопросам межнациональных отношений при администрации города Евпатории Республики Крым.
- 48 культурно-массовых мероприятий, приуроченных к национальным и религиозным праздникам, памятным датам с участием национально-культурных автономий и религиозных организаций.
Проведено 11 встреч с религиозными организациями по проблемным вопросам (1 встреча с религиозными организациями всех конфессий, 3 встречи с еврейской, 3 встречи
с мусульманскими, 2 встречи с армянской, 2 встречи с немецкой). В ходе данных встреч активно обсуждались вопросы профилактики экстремизма и терроризма.
Проведено 3 круглых стола с национально-культурными автономиями города, на которых проводилась разъяснительная работа по вопросам профилактики и предотвращения экстремизма, конфликтов на межнациональной и межконфессиональной почве, по актуальным вопросам интеграции иностранных граждан, оказанию им методической помощи в вопросах получения государственных и юридических услуг. 
Проведено 2 заседания рабочей группы по делам казачества.
В период подготовки к проведению культурно-массовых и религиозных мероприятий с пребыванием большого количества людей на постоянной основе проводятся заседания организационных комитетов, с участием представителей правоохранительных органов, МЧС и др.,  на которых рассматриваются  вопросы о дополнительных мерах  по предотвращению экстремистских и террористических проявлений в период проведения массовых мероприятий – Дня России, Дня воссоединения Крыма с Россией, Дней депортации народов Крыма, фестивалей, национальных Дней культур, религиозных праздников Пасхи, Крещение Господне  и др.
На постоянной основе проводится мониторинг межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных отношений, а также выявление причин и условий экстремистских проявлений и минимизации их последствий, с использованием Государственной информационной системы мониторинга в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений и раннего предупреждения конфликтных ситуаций.
Так же активная работа по предупреждению экстремизма ведется и в учреждениях дополнительного образования детей, и в молодежной среде.
Сотрудниками подведомственных учреждений департамента культуры, спорта, молодежной политики и межнациональных отношений администрации города Евпатории Республики Крым регулярно проводится работа с несовершеннолетними, состоящими на учете в Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав с целью создания условий для более полного включения молодых людей в правовую и культурную жизнь общества. В учреждениях разработаны планы мероприятий по организации досуга подростков и молодежи в свободное время. Наиболее распространёнными и эффективными формами социально-культурной профилактики выступают: квизы, лекции профилактической направленности, просмотры тематических видеофильмов и роликов, диалоговые способы работы, тренинги и прочее. За 2024 год было проведено 48 мероприятий данной тематики, которые посетили 1825 человек, в том числе 38 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете и (или) находящимися под административным надзором в органах внутренних дел Российской Федерации.
Так было проведено 36 мероприятий, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом (3 сентября), которые посетили 866 человек:
-26.06.2024 в рамках профилактических мероприятий волонтёры МБУ ДО «Центр развития «ПРОдвижение» распространяли на улицах города информационные буклеты «Профилактика терроризма и экстремизма»;
- в рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом на территории мемориала «Красная Горка» организована молодежная акция «Зажгите свечи»;
- беседа «Учимся жить в многоликом мире», 
- тематический час «Пусть всегда будет мир!» с лекцией специалиста Евпаторийского центра социальных служб для семьи, детей и молодёжи,
- обзор информ-выставки «Терроризм – угроза миру»,
- час-реквием «Когда чужая боль становится своей»
- уличные акции «Ладошки добра за мир без терроризма» и «ЗА культуру мира, ПРОТИВ терроризма», 
- семейный тренинг «Вместе против террора всей семьей!»
- конкурс рисунков, стенгазет на тему: «Терроризм не знает передышки!»;
-участие во Всероссийском онлайн конкурсе «Для чего я помню третье сентября» на АИС «Молодежь России».
С целью профилактики экстремистских проявлений, совершенствованию правосознания и правовой культуры несовершеннолетних, реализуются мероприятия по: 
- созданию условий для интересного и полезного досуга детей и молодежи в учреждениях культуры и молодежной политики;
- привлечению детей и молодёжи к участию в клубных формированиях и мероприятиях, направленных на патриотическое, эстетическое, гражданско-правовое и духовно-нравственное воспитание.
Организованы к Дню Государственного Флага России, к Дню памяти воинов, павших при обороне Севастополя и в Крымской войне 1853-1856 годов, к Дню Государственного Герба и Государственного Флага Республики Крым: уличная программа в формате проекта «Библиотечный киоск», молодёжный квиз, историко-краеведческие часы, участникам акции раздавались ленточки триколор, флажки Российской Федерации, было предложено поучаствовать в акции «Письмо солдату».
По результатам анализа состояния межнациональных и межконфессиональных отношений, проведенного совместно с отделом МВД России по городу Евпатории, наличие конфликтов, фактов пропаганды национальной, расовой и религиозной розни, деструктивной деятельности религиозных групп и организаций на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым не выявлено. 
В ходе данного анализа с использованием итогов мониторинга политических, социально-культурных и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию противодействия терроризму и экстремизму, угроз с учетом их возможного перерастания в террористические действия не обнаружено. 
Организация и проведение мероприятий, направленных на развитие межэтнического диалога и недопущения национального экстремизма, укрепление духовно-нравственных ценностей несовершеннолетних осуществляется общеобразовательными учреждениями г. Евпатории в рамках реализации федеральных концепций по Дням единых действий. 
В течение 2024 г. с обучающимися общеобразовательных учреждений г. Евпатории организованы и проведены: 
- День солидарности в борьбе с терроризмом: тематические уроки, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом; распространены памятки, агитирующие неприятие насилия, нетерпимость к идеологии терроризма и экстремизма, акции «Мы рисуем мир» и тренинговые занятия «Пойми себя – пойми другого», викторины «Что я знаю о терроризме?» (7385 уч-ся, несоверш. группы риска- 107 чел.).
-  проект «Календарь памятных дат» (рассказ о важных исторических событиях и Днях воинской славы в материалах стендов, расположенных в фойе школ);
- акция «Киноуроки в школах России» (учащиеся 1-4 кл. посмотрели фильм «Три солнца» (воспитание доброты, человечности);
- Единый классный час «О толерантности»;
- День Героя Отечества;
- «Я, ты, он, она – вместе целая страна» - праздник для уч-ся 1-4 классов, 5-6 классов;
- классные часы совместно с сотрудниками ОПДН ОМВД России  по г. Евпатории по темам: «Сущность терроризма», «Дисциплинированность и бдительность — в чем выражается их взаимосвязь?», «Как террористы и экстремисты могут использовать подростков и молодежь в своих преступных целях». В сентябре – октябре 2024 сотрудниками ОПДН ОМВД России по г. Евпатории проведены профилактические беседы для обучающихся 5-11 классов на темы: «Ответственность несовершеннолетних за заведомо ложное сообщение об акте терроризма» (5 кл., охват – 1408 человек), «МВД предупреждает. Терроризм и экстремизм» (7-8 кл., охват – 670 человек), «Экстремизм. Терроризм. Радикализм. Ответственность несовершеннолетних» (9-11 кл., 1519 человек). 
В в рамках месячников правовых знаний заместители директоров школ по воспитательной работе, социальные педагоги, классные руководители, совместно с инспекторами ОПДН ОМВД России по г. Евпатория организовали и провели с обучающимися школ, в том числе состоящими на внутришкольном контроле, цикл профилактических мероприятий по недопущению национального экстремизма, вовлечения несовершеннолетних в экстремистскую деятельность.  Организованы встречи обучающихся с представителями правоохранительных органов с целью разъяснения российского законодательства по противодействию экстремистской деятельности. В ходе указанных мероприятий освещались вопросы о законопослушности, предупреждении совершения правонарушений и преступлений самими школьниками и в отношении них, по недопущению вовлечения их в террористическую и экстремистскую деятельность (57 бесед, 39 классных часов, охват обучающихся составил 6330 чел.). 
Кроме того, на протяжении месячников правовых знаний проведены мероприятия: 
- тематические классные часы: «Угроза экстремизма и терроризма», «Все люди разные, но права у них одинаковые», «Ответственность за противоправные действия», «Терроризм и опасность вовлечения подростка в террористическую и экстремистскую деятельность. Роль нравственных позиций и личных качеств подростков» (577 классных часов);
- профилактические и просветительские беседы: «Безопасный интернет», «Безопасность в социальных сетях», «Правила поведения в криминогенных ситуациях», «Терроризм-угроза обществу», «Подросток. Правонарушение и ответственность». 
В начальной школе, с учетом возрастных особенностей обучающихся, организовано проведение тематических уроков.
Классные руководители, социальные педагоги школ провели дискуссию с просмотром видеоматериалов для обучающихся на тему: «Экстремистская деятельность: ответственность за действия в сети Интернет» (охват 232 чел.).
С учащимися, прибывшими в Республику Крым из Украины, проведены индивидуальные беседы, направленные на профилактику проявлений экстремизма, терроризма, преступлений против личности, общества, государства (охват - 360 чел.).
Учителя-предметники при изучении предметных областей обществоведческого цикла (история, обществознание, право, курс ОРКСЭ) делают акцент на вопросах поликультурного, поликонфессионального устройства Российской Федерации как многонационального государства.
Количество учащихся, принявших участие в мероприятиях, составило 13297 чел., в том числе обучающихся состоящих на различных видах профилактического учета - 136 человек.
В течение 2024 года на базе общеобразовательных учреждений работали секции по мини-футболу, настольному теннису, волейболу, баскетболу и др. Выполняя задачу массового привлечения детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом, в школах проводятся спортивно-массовые мероприятия: первенство школ по футболу, шашкам, шахматам, настольному теннису, мини-футболу, баскетболу, волейболу, пионерболу, внутришкольные этапы «Президентские спортивные игры» по баскетболу, легкой атлетике, были организованы мероприятия, мотивирующие детей из «группы риска» на личные достижения: участие в организации спортивных мероприятий (спортивное тестирование по Всероссийскому физкультурно-спортивному комплексу «Готов к труду и обороне»  и др.).

Показатель: «Количество проведённых мероприятий по профилактике экстремистских проявлений»
План - 30, фактически -97, исполнение 323,33 %.

Задача № 3.    Усиление антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности объектов, находящихся в ведении муниципального образования.
3.1. Совершенствование работы по материально-техническому и иному обеспечению деятельности антитеррористической комиссии муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, профессиональное обучение должностных лиц и сотрудников аппарата, ответственных за реализацию мероприятий в области противодействия терроризму и экстремизму.
	В 2024 году прошли обучение по программе повышения квалификации «Профилактика экстремизма и терроризма» 4 сотрудника органов местного самоуправления, в компетенцию которых входят вопросы профилактики терроризма (2 сотрудника высшей группы, 1 сотрудник ведущей группы и 1 – старшей группы).  
             Обучение проводилось на базе ООО «Единый центр обучения и переподготовки» по программе повышения квалификации - 36 часов (подтверждающие удостоверения). Место проведения обучения: г. Санкт-Петербург, Московский пр. д. 158Б, оф. 26. Форма обучения - заочно с применением дистанционных технологий.

Показатель: «Количество должностных лиц и сотрудников аппарата, прошедших обучение по программе повышения квалификации «Антитеррористическая защищенность, противодействие терроризму и экстремизму»».
План – 4, фактически – 4, исполнение 100,0 %.

3.2. Усиление антитеррористической защищенности и инженерно-технической укрепленности объектов, находящихся в ведении муниципального образования (в т.ч. обследование, категорирование и паспортизация) в соответствии с Законами РФ №№ 35-ФЗ, 374-ФЗ, 131-ФЗ, Постановлениями Правительства РФ в области антитеррористической защищенности объектов и территорий.
	
	Работа по сбору и фиксации информации о проведении обследований и категорирования объектов, расположенных на территории городского округа, велась аппаратом антитеррористической комиссии на постоянной основе.
	По состоянию на 01.01.2025 г. из 262 объектов (территории), подлежащих категорированию и паспортизации в сфере антитеррористической защищенности, расположенных на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, в т.ч. 2-х мест с массовым пребыванием людей, обследовано 258 объектов.
Из 262 объектов (территорий), подлежащих категорированию и паспортизации в сфере антитеррористической защищенности,  расположенных на территории муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым - 78 объектов муниципальной формы собственности, из которых все 78 объектов категорированы и паспортизированы (показатель - 100%). 
В муниципальном образовании городской округ Евпатория Республики Крым функционирует 2 места с массовым пребыванием людей, такие как:
- Театральная площадь (правообладатель МБУ «Порядок»);
- мемориал «Красная горка (правообладатель МБУ «Порядок»).
            По состоянию на 01.01.2025 г. в названных местах массового пребывания людей установлены информационные стенды, содержащие схему эвакуации и телефоны экстренных служб. Проведено категорирование, разработаны, согласованы и утверждены в установленном порядке паспорта безопасности (антитеррористической защищенности). Проведены плановые обследования территорий, по результатам которых составлены акты с указанием недостатков по АТЗ и ИУ и сроками их устранения.
29.11.2024 года проведено ежегодное плановое обследование мест массового пребывания людей, вошедших в перечень, утвержденный распоряжением Главы Республики Крым №1397-рг/ДСП от 23.11.2023 года (ММПЛ Мемориал «Красная горка и ММПЛ «Театральная площадь»), межведомственной комиссией по проведению обследования и категорирования мест с массовым пребыванием людей на территории муниципального образования городской округ Евпатория.
По результатам обследований комиссией составлены акты о состоянии инженерно-технической защиты мест с массовым пребыванием людей Мемориал «Красная горка» и «Театральная площадь», с выводами и предложениями по совершенствованию и укреплению инженерно-технической защиты ММПЛ. Разработаны, согласованы и утверждены планы мероприятий по инженерно-технической укрепленности и антитеррористической защищенности объектов с массовым пребыванием людей.
Согласно выводов комиссии - антитеррористическая защищенность мест массового пребывания «Театральная площадь» и Мемориал «Красная горка» достаточна при выполнении организатором публичного мероприятия требований ФЗ от 19.06.2004 № 54-ФЗ (ред. от 05.12.2022) и обеспечении в пределах своей компетенции общественного порядка и безопасность граждан, в случаях, предусмотренных настоящим законом, совместно с уполномоченным представителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации или органа местного самоуправления и уполномоченного представителя органа внутренних дел, выполнении всех законных требований. Инженерно-технические укрепленность и антитеррористическая защищенность территории, соответствует требованиям ПП РФ от 25.03.15 № 272 (с изменениями).
Рекомендовано на постоянной основе, во время проведения массовых мероприятий, в целях поддержания правопорядка организовывать физическую охрану, в соответствии с п. 24 ПП РФ №272 от 25.03.2015 г. 
В течение 2024 года проведена актуализация, согласование и утверждение паспортов безопасности ММПЛ Мемориал «Красная горка» и «Театральная площадь» в установленные нормативно-правовыми актами сроки.
            Необходимо отметить, что при проведении массовых мероприятий антитеррористическая защищенность территорий достаточна, т.к. выполняются мероприятия согласно планам обеспечения безопасности и установленным требованиям к физической охране, оборудованию средствами инженерной защиты и инженерно-техническими средствами охраны (в т.ч. временные мобильные ограждения, установка бетонных блоков, контрольно-пропускной режим, стационарные и переносные металлодетекторы, пункты досмотра и проверки граждан).
	Вопросы, связанные с показателем по обеспеченности средствами АТЗ и инженерной укрепленности объектов, находящихся в ведении муниципального образования (образовательные и дошкольные образовательные учреждения), требуют объемного финансирования в зависимости от категории (ограждение, система видеонаблюдения, система оповещения, контрольно-пропускные пункты, металлодетекторы, круглосуточная квалифицированная охрана и т.д.).
          Планы комплексного обеспечения АТЗ и инженерной укрепленности составлены на всех (100%) объектах, период выполнения 3-5 лет.
Руководители объектов, находящихся в ведении муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, периодически заслушиваются на заседаниях антитеррористической комиссии муниципального образования городской округ Евпатория и на заседаниях межведомственной рабочей группы по борьбе с проявлением экстремизма и терроризма при прокуратуре г. Евпатория.

Показатель: «Доля обследованных, категорированных и паспортизированных объектов, находящихся в ведении муниципального образования, согласно требований Федеральных законов и нормативно-правовых актов в сфере антитеррористической защищенности»
План – 99%, фактически – 100%, исполнение 101,0 %.

Оценка эффективности муниципальной программы

            Оценка эффективности реализации муниципальной программы проведена в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ городского округа Евпатория Республики Крым, утвержденного постановлением администрации города Евпатории Республики Крым от 19.02.2019 № 217-п (с изменениями от 26.07.2021 № 1325-п, от 26.12.2022 №3441-п, от 13.09.2023 №2723-п), приказом управления экономического развития администрации города Евпатории Республики Крым от 03.11.2023 №21 на основе оценок по следующим критериям:
           Степень реализации мероприятий оценивается как доля мероприятий, выполненных в полном объеме, по следующей формуле:
                                                       СРм=Мв/М, 
                                                          1,0   = 4/4
где:
СРм - степень реализации мероприятий программы;
Мв - количество мероприятий программы, выполненных в полном объеме, из числа мероприятий программы, запланированных к реализации в отчетном периоде;
М - общее количество мероприятий программы, запланированных к реализации в отчетном периоде.

Степень соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств бюджетных и иных источников ресурсного обеспечения муниципальной программы путем сопоставления плановых и фактических объемов финансирования программы и основных мероприятий муниципальной программы, по каждому источнику ресурсного обеспечения, рассчитывается по формуле:
ССузобщ = Зфобщ/Зпобщ,
1  =  25,0 / 25,0
где:
ССузобщ – общая степень соответствия запланированному уровню расходов;
Зфобщ – фактические расходы на реализацию программы в отчетном году;
Зпобщ – плановые расходы на реализацию программы в отчетном году.

Оценка эффективности использования средств бюджета рассчитывается как отношение степени реализации мероприятий к степени соответствия запланированному уровню расходов из средств бюджета по следующей формуле:
Эис = СРм/ССузобщ,
                                                            1 = 1/1
где:
Эис – эффективность использования средств бюджета;
СРм – степень реализации мероприятий по программе;
ССузобщ – степень соответствия запланированному уровню расходов из средств бюджета.

Для оценки степени достижения целей и решения задач программы определяется степень достижения плановых значений каждого показателя (индикатора), характеризующего цели (задачи) программы. 

Степень достижения планового значения показателя (индикатора) рассчитывается по следующим формулам:
- для показателей, рост которых оказывает позитивное влияние:
СДпз = ЗПф/ЗПп, 
- для показателей, рост которых оказывает негативное влияние (например: уровень безработицы, доля несовершеннолетних, обучающихся в образовательных и профессиональных учреждениях, совершивших преступление, в общем количестве лиц, совершивших преступления на территории муниципального образования городской округ Евпатория РК):
СДпз = ЗПп /ЗПф, 

СДпз1 = 4348/2500=1,74
СДпз2 = 97/30=3,23
СДпз = 100/99=1,01
СДпз4  = 4/4 = 1,0

где:
СДпз – степень достижения планового значения показателя, характеризующего цели и задачи программы;
ЗПф - значение показателя, характеризующего цели и задачи программы, фактически достигнутое на конец отчетного периода;
ЗПп - плановое значение показателя, характеризующего цели и задачи программы.
Степень достижения плановых значений показателей (индикаторов) приведена в приложении 2.
Расчет критерия СДпз осуществляется по всем показателям, запланированным к выполнению в отчетном году, с учетом следующих особенностей:
- в случае, если СДпз больше 1, значение СДпз принимается равным 1;
- в случае, если на момент проведения оценки эффективности муниципальной программы отсутствуют официальные статистические данные по значению показателя на конец отчетного года, ответственным исполнителем представляется прогнозное (оценочное) значение соответствующего показателя. При этом в случае предоставления прогнозного (оценочного) значения, значение СДпз не может превышать 0,7;
- в случае, если значение показателя, фактически достигнутое на конец отчетного периода, с направленностью на снижение равно 0, значение СДпз принимается равным 1.

           Степень реализации программы рассчитывается по формуле:
СРп= ∑СДпз/N,
1,0 = (1,0+1,0+1,0+1,0) /4
где:
СРп -  степень реализации программы;
СДпз – степень достижения планового значения показателя, характеризующего цели и задачи программы;
N – число показателей, характеризующих цели и задачи программы.

           Оценка эффективности реализации программы рассчитывается в зависимости от значений оценки степени реализации программы и оценки эффективности использования средств бюджета по следующей формуле:
ЭРп=СРп*Эис,
1,0 = 1,0 * 1,0
где:
ЭРп – эффективность реализации программы;
СРп – степень реализации программы;
Эис – эффективность использования средств бюджета.

Эффективность реализации программы признается исходя из полученного значения согласно таблице.
	Численное значение 
	Качественная характеристика программы

	ЭРп>0,9
	высокая

	0,75<ЭРп<0,9
	средняя

	0,6<ЭРп<0,75
	удовлетворительная

	ЭРп<0,6
	неудовлетворительная



Оценка эффективности реализации программы – 1,0 (высокая). 
          

Начальник управления гражданской обороны и 
общественной безопасности администрации 
города Евпатории Республики Крым                                                     С.В. Загребельский
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