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1.ПАСПОРТ

МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

НАИМЕНОВАНИЕ:  «МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА ПО РЕАЛИЗАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ «СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ И Г. СЕВАСТОПОЛЯ ДО 2020 ГОДА». Туристско-рекреационный кластер «Детский отдых и оздоровление»

Ответственный исполнитель программы:  отдел городского строительства администрации города Евпатории Республики Крым

Участники муниципальной программы: департамент городского хозяйства администрации города Евпатории Республики Крым, муниципальное бюджетное учреждение «Управление по строительству, промышленности, транспорту и связи администрации города Евпатории Республика Крым».

	ЦЕЛИ ПРОГРАММЫ: интегрирование экономики муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым в экономическое пространство России, обеспечение транспортной доступности, снятие инфраструктурных ограничений в целях обеспечения устойчивого экономического развития. Создание инфраструктуры общенационального центра семейного оздоровления и отдыха. 

          На территории города Евпатория (не менее 6539га) предполагается реализация масштабного проекта – «Детский отдых», целью которого является создание комфортного пространства общенационального значения для всестороннего развития и оздоровления родителей и их детей с учетом современных возможностей и  достижений. 


ЗАДАЧИ ПРОГРАММЫ: на период 2015 - 2020 годов: устранение ограничений транспортной инфраструктуры; устранение ограничений инженерной инфраструктуры; развитие социальной сферы.

ЦЕЛЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ И ПОКАЗАТЕЛИ ПРОГРАММЫ: увеличение объема подаваемой воды; протяженность новых и реконструированных сооружений инженерной защиты и берегоукрепления; прирост протяженности автомобильных дорог общего пользования, соответствующих нормативным требованиям к транспортно-эксплуатационным показателям; ввод в эксплуатацию объектов дополнительного образования; количество новых туристско-рекреационных кластеров; количество действующих индустриальных парков.
ЭТАПЫ И СРОКИ РЕАЛИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ: Программа реализуется в 2 этапа: I этап - 2015-2017 годы; II этап - 2018-2020 годы
ОБЪЁМ И ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ, В Т.Ч. ПО ГОДАМ: - объем финансирования составляет 11165,53 млн. рублей, из них средства федерального бюджета составляют 11164,53 млн. рублей, средства бюджета городского округа – 1,00 млн. рублей
ОЖИДАЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ РЕАЛИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ: устранение диспропорции в региональном развитии, доведение уровня жизни населения и развития экономики муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым до среднероссийского уровня, а также формирование условий для обеспечения устойчивого экономического роста, формирование сети автомобильных дорог, развитие транспортного сообщения, эффективное использование туристко-рекреационного потенциала.

2. Состояние и проблемы социально-экономического развития города

Евпатория – приморский город-курорт на западе Крыма, административный центр Евпаторийского городского округа Республики Крым. 
В состав муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым входят также посёлки городского типа Заозёрное, Мирный и Новоозёрное. Город протянулся вдоль Евпаторийской бухты мелководного Каламитского залива. Средняя высота над уровнем моря составляет 10 м. Протяжённость Евпатории с юга на север составляет — 12 км, с востока на запад составляет — 22 км.

Евпатория находится в 65 километрах к северо-западу от Симферополя.

Население городского округа составляет порядка 110 тыс. чел. 

Климат Евпатории мягкий, без резких колебаний температуры, благоприятный для здоровья человека. Среднегодовая температура воздуха составляет +11°C, средняя летняя температура  +23,8°C. Длительность солнцестояния – от 258 до 289 дней в году.

Средняя температура воды с мая по октябрь от 15 – 22 градусов, вода в мелководном заливе способна прогреваться до 30°C. Воздух наполнен озоном, йодом.

Из природных лечебных факторов следует отметить наличие грязей и рапы, морской и минеральной воды. В окрестностях города — к востоку и к западу от него — разбросаны озёра-лиманы Мойнаки, Отар-Мойнакское, Ялы-Мойнакское, Сасык-Сивашское. Большой лечебной силой обладают грязи и вода этих озёр, высококонцентрированный соляной раствор — рапа. 

Первый источник Евпаторийской минеральной воды был открыт комплексной гидрогеологической экспедицией на территории Мойнакской грязелечебницы в 1959 году. Это вода хлоридно-натриевая слабощелочной реакции с температурой 39 °C. Позднее были открыты другие источники термальной минеральной воды. На пересечении улицы Фрунзе и проспекта Ленина находится бювет евпаторийской минеральной воды.

Ежегодно в Евпаторийском регионе отдыхает 16% всех туристов, посещающих Крым (за 2014 год количество отдохнувших в регионе составило около 600 тыс. чел.).

Средняя годовая загрузка объектов размещения в Евпаторийском регионе в 2014 году составила 37% (при этом в период активного периода туристского сезона, а именно с июня по август средняя загрузка средств размещения составила 58%), средняя продолжительность отдыха более 17 дней, объем предоставленных услуг коллективными средствами размещения региона за 2014 год составил более 2,4 млрд. руб.
Курорт Евпатория – один из главных климатических и бальнеологических лечебных курортов Крыма, являющийся центром детского оздоровления на полуострове и обладающий  высоким лечебно-оздоровительным, природно-ресурсным и  туристско-рекреационным потенциалом.

В регионе насчитывается 101 коллективное средство размещения общей вместимостью около 31404 мест, из которых:

- 64 санаторно-курортных учреждения (28421 мест), в т. ч. 11 детских оздоровительных лагерей (5100 мест) и 21 детский санатория (9932 места), 

- 37  гостиниц (2983 мест).

В г.Евпатория для круглогодичного функционирования предназначено около 60 коллективных средств размещения (20043 места). В собственности Республики Крым находится 38 коллективных средств размещения вместимостью более 20 тыс. мест. По количеству санаторно-курортных учреждений и мест в них, а также количеству организованно прошедших лечение и оздоровление г. Евпатория занимает 2-е место по Крыму (после г. Ялта). 

Евпатория – город 25 веков и является одним из древнейших городов СНГ. Историко-культурный потенциал Евпатории характеризуется наличием свыше 190 памятников истории и архитектуры. 
Наиболее популярные экскурсионные маршруты – «Малый Иерусалим», «Городище Чайка», «Современная Евпатория». Кроме того, в летнее время проводится большое число обзорных экскурсий по городу.

Большинство объектов в городе Евпатории были построены в 70-х - 80-х годах прошлого века. За десятилетия эксплуатации их состояние значительно ухудшилось, снизился ресурс. В связи с этим остро стал вопрос о реконструкции существующих объектов, а также строительстве новых.

В связи с вхождением Республики Крым в Российскую Федерацию обострились  вопросы  интегрирования экономики муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым в экономическое пространство России, обеспечения транспортной доступности, снятия инфраструктурных ограничений в целях обеспечения устойчивого экономического развития. 
С целью социально-экономического развития была принята программа утверждённая постановлением Правительства Российской Федерации от 11.08.2014г. №790 «Об утверждении федеральной целевой программы "Социально-экономическое развитие Республики Крым и г. Севастополя до 2020 года», Федеральной адресной инвестиционной программы на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов (уточненной на 1 мая 2015 года).
За счет выделяемых средств запланирована модернизация, реконструкция, строительство объектов обеспечивающей инфраструктуры кластера, а именно: 

- Реконструкция улично-дорожной сети города Евпатории; 

- Строительство улично-дорожной сети городского округа города Евпатории;

- Реконструкция городских сетей водоснабжения;

- Реконструкция изношенных сетей канализации при учете необходимости реконструкции глубоководного выпуска КОС;

- Строительство водовода города;

- Реконструкция трамвайного пути и контактной сети;

- Строительство напорного коллектора вдоль озера Мойнаки «Проект Золотое кольцо здоровья»;

- Реконструкция набережной им. Терешковой с прилегающим сквером им. Караева в г. Евпатория 
(1 очередь – участок от переулка св. Елиазара до пансионата «Орбита»);

- Строительство 2-х пассажирских пирсов: 1. В районе пансионата «Солнечный» 2. В районе пос. Заозёрное;

- Благоустройство территории у собора св.Николая Чудотворца и мечети Джума-Джами с прилегающим пер.Лётным  в г.Евпатория (корректировка);

- Реконструкция улиц туристического маршрута средневекового  центра города  2 очередь.ул. Водоразборная-ул. Красноармейская;

- Реконструкция грязелечебницы «Мойнаки»;

- Реконструкция государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым «Международный центр театрального искусства «Золотой ключик»;

- Строительство основного зала государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым «Международный центр театрального искусства «Золотой ключик» - дворца  фестивалей и конгрессов.

Также в рамках создания кластера предусмотрено проведение мероприятия в рамках НИОКР, а именно:  «Работы по подготовке концепции развития туристических кластеров (Евпатория) и необходимой градостроительной документации, Республика Крым» на сумму 20,0 млн. руб.
Предусмотрены земельные участки под создание новых объектов (как туристских объектов, так и сельскохозяйственных, промышленных, социальной сферы и т.д.), которые в рамках реализации кластера выступают в настоящее время инвестиционными площадками.

В частности, под создание объектов туристской инфраструктуры  предусмотрены следующие инвестиционные площадки:

- Грязелечебница «Мойнаки»; 

- Строительство комплекса гостиниц; 

- Реабилитационный центр для лечения и восстановления здоровья; 

- Многофункциональный развлекательный образовательно-оздоровительный детский центр с парком развлечений; 

- Развлекательный парк «Крым в миниатюре»; 

- Веревочный парк развлечений; 

- Строительство пейнтбольного городка; 

- Строительство картинга; 

- Строительство спортивно-развлекательного комплекса; 

- Строительство гольф-клуба и т.д.
3. Цели и основные задания программы 

Целью программы является устранение диспропорции в региональном развитии, доведение уровня жизни населения и развития экономики муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым до среднероссийского уровня, а также формирование условий для обеспечения устойчивого экономического роста, формирование сети автомобильных дорог, развитие транспортного сообщения, эффективное использование туристко-рекреационного потенциала. На период 2015 - 2020 годов: устранение ограничений транспортной инфраструктуры; устранение ограничений инженерной инфраструктуры;  развитие социальной сферы. Развитие лечебного-оздоровительного, культурно-познавательного туризма.

Осуществлением мероприятий достигается увеличение объема подаваемой воды; протяженность новых и реконструированных сооружений инженерной защиты и берегоукрепления; прирост протяженности автомобильных дорог общего пользования, соответствующих нормативным требованиям к транспортно-эксплуатационным показателям; ввод в эксплуатацию объектов дополнительного образования; количество новых туристско-рекреационных кластеров; количество действующих индустриальных парков.


Для выполнения муниципальной Программы планируется осуществить мероприятия согласно приложениям. 

4. Пути реализации программы 

- строгое соблюдение сроков выполнения по 2015 году мероприятий ФЦП утверждённой постановлением Правительства Российской Федерации от 11.08.2014г. №790 «Об утверждении федеральной целевой программы "Социально-экономическое развитие Республики Крым и г. Севастополя до 2020 года», Федеральной адресной инвестиционной программы на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов (уточненной на 1 мая 2015 года), согласно ст. 78.2. бюджетного кодекса Российской Федерации о предоставлении субсидий; 

- усиление контроля со стороны ответственного за исполнение муниципальной Программы за ходом ее выполнения.
5. Ожидаемые результаты 
Исполнение Программы позволит: 
- расширить рамки сезона за счет увеличения продолжительности функционирования объектов размещения, в т.ч. частных;

- увеличить туристический поток на территорию города за счет реализации проекта до 1,5 млн. человек в год на территории региона;

- увеличить количество койко-мест до 40 тыс. ед.;

- дополнительно создать на территории порядка 1000 новых рабочих мест.

- увеличить объем подаваемой воды; 
- увеличить протяженность новых и реконструированных сооружений инженерной защиты и берегоукрепления; 
- увеличить прирост протяженности автомобильных дорог общего пользования, соответствующих нормативным требованиям к транспортно-эксплуатационным показателям; 
- ввести в эксплуатацию объекты дополнительного образования; 
- увеличить количество новых туристско-рекреационных кластеров;
- улучшить социально – бытовые условия населения; 

- улучшить имидж города, повысить привлекательность для отдыхающих.

- Поможет  городу Евпатории стать: 

· Всероссийской детской здравницей;

· крупным центром общенационального значения для всестороннего развития  и оздоровления родителей и их детей;

· туристическим, историко-культурным, научным и деловым центром Республики Крым;

· транспортно-логистическим центром регионального значения.

